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АНОТАЦІЯ 

В умовах запровадження нових підходів до розвитку регіонів питання ефективної реалізації бюджетної 

децентралізації є однією з базових умов незалежної та ефективної діяльності органів місцевої влади, підвищення фінансової 

спроможності регіонів та громад, що обумовлює актуальність теми.  

Метою наукової роботи є пошук вирішення проблемних аспектів формування самодостатніх, фінансово спроможних 

громад шляхом аналізу впливу бюджетної децентралізації на формування місцевих бюджетів та бюджетів об’єднаних 

територіальних громад. 

Для досягнення поставленої мети у роботі виконані наступні завдання: 

 досліджено соціально-економічну сутність бюджетної децентралізації та обґрунтовано її місце і роль в побудові 

ефективного місцевого самоврядування; 

 за результатами аналізу визначено позитивний вплив бюджетної децентралізації на місцеві бюджети України; 

 досліджено бюджетні показники об’єднаних територіальних громад України та показано перші позитивні наслідки 

практичного втілення бюджетно-фіскальної децентралізації; 

 за результатами аналізу здійснено оцінку фінансової спроможності об’єднаних територіальних громад Закарпаття на 

прикладі Тячівської міської та Вільховецької сільської об’єднаних громад; 

 виявлено та обґрунтовано  основні проблеми, пов’язані із втіленням децентралізації в Україні в цілому та регіонах 

зокрема; 



 визначено засади вдосконалення та перспективи розвитку бюджетної децентралізації в Україні та Закарпатській 

області зокрема. 

Методи дослідження. При виконанні дослідження, у залежності від конкретних цілей і задач, були використані 

наступні методи: діалектичний, методи аналізу і синтезу, порівняння, групування, системно-структурного аналізу, методи 

математичної статистики. 

Робота включає вступ, 3 розділи, які повністю розкривають тему дослідження, висновки, список використаних джерел 

та додатки. 

У вступі обґрунтовано актуальність теми, визначено мету, завдання, об’єкт та предмет дослідження. 

У першому розділі «Соціально-економічне значення бюджетної децентралізації» розглядається сутність та специфіка 

бюджетної децентралізації як фактору забезпечення фінансової автономії регіонів та формування самодостатні громад. У 

другому розділі «Аналіз та оцінка реалізації бюджетної децентралізації в Україні» охарактеризовано вплив бюджетної 

децентралізації на місцеві бюджети України, здійснено аналіз об’єднаних територіальних громад України та оцінку 

фінансової спроможності громад Закарпаття. У третьому розділі «Основні проблеми реалізації бюджетної децентралізації та 

можливі шляхи їх вирішення» визначено основні проблеми бюджетної децентралізації на різних рівнях (національному, 

регіональному, місцевих громад) та обґрунтовано можливі шляхи їх усунення.  

У висновках наведені основні результати, отримані в ході проведення дослідницької роботи. 

Публікації та апробація результатів. Результати наукового дослідження використані Закарпатським регіональним 

відділенням Асоціації міст України (Довідка №10 від 02 лютого 2018 р.), доповідалися на ІІ Всеукраїнській науково-

практичній конференції «Трансформація національної моделі фінансово-кредитних відносин: виклики глобалізації та 

регіональні аспекти» (м. Ужгород 23 листопада 2017 р.) та публікувалися в Міжнародному науковому журналі "Інтернаука" 

(Серія: "Економічні науки", 2018 р.).  

Загальний обсяг роботи складає 30 сторінок машинописного тексту, включає 38 використаних джерел, 3 таблиці, 10 

рисунків та 12 додатків. 
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ВСТУП 

Децентралізація є однією з базових умов незалежної та ефективної діяльності органів місцевої влади, саме тому в 

умовах кризового періоду української державності дослідження питання бюджетної децентралізації є особливо актуальним і 

виходить на перший план.  

Метою наукової роботи є пошук вирішення проблемних аспектів формування самодостатніх, фінансово спроможних 

громад шляхом аналізу впливу бюджетної децентралізації на формування місцевих бюджетів та бюджетів об’єднаних 

територіальних громад. 

Для досягнення поставленої мети у роботі визначені наступні завдання: 

 дослідити соціально-економічну сутність бюджетної децентралізації; 

 за результатами аналізу визначити вплив бюджетної децентралізації на місцеві бюджети України; 



 дослідити бюджетні показники об’єднаних територіальних громад України та показати наслідки практичного 

втілення бюджетно-фіскальної децентралізації; 

 за результатами аналізу здійснити оцінку фінансової спроможності об’єднаних територіальних громад Закарпаття; 

 виявити та обґрунтувати  основні проблеми, пов’язані із втіленням децентралізації; 

 визначити напрями вдосконалення та перспективи розвитку бюджетної децентралізації в Україні та Закарпатській 

області зокрема. 

Об'єктом наукового дослідження є процеси бюджетної децентралізації в рамках проведення реформи міжбюджетних 

відносин та владних повноважень державних органів влади і місцевого самоврядування в Україні. 

 Предметом дослідження є сукупність теоретичних та практичних засад децентралізаційних процесів фінансової 

децентралізації та місцевого самоврядування.  

Структура роботи. Дипломна робота включає вступ, 3 розділи, висновки, список використаних джерел, додатки. 

РОЗДІЛ 1. СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНЕ ЗНАЧЕННЯ БЮДЖЕТНОЇ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ 

Основною ознакою демократичної держави є забезпечення зростання рівня благополуччя кожного окремого 

громадянина, а одною з головних передумов її розбудови – забезпечення правової, організаційної та фінансової автономії 

системи органів місцевого самоврядування (ОМС). 

На сучасному етапі Україна неухильно спрямовує свої зусилля на реалізацію євроінтеграційного курсу, виконання 

міжнародно-правових зобов’язань, в тому числі з питань розвитку місцевої і регіональної демократії. Саме тому, подальша 

демократизація суспільства та одночасна децентралізація влади на засадах субсидіарності були і залишаються пріоритетами 

України. 

Згідно із загальним визначенням, процес децентралізації – це реструктуризація або реорганізація влади, в результаті 

якої виникає система спільної відповідальності установ на всіх рівнях управління (центральному, регіональному, 

місцевому) відповідно до принципу субсидіарності, що  збільшує якість і ефективність системи управління та можливість 



участі народу в прийнятті економічних, соціальних, політичних рішень і забезпечує таким чином прозорість та 

оперативність втілення даних рішень в життя. 

В Україні вектор на проведення децентралізаційних процесів закріплений у Концепції реформування місцевого 

самоврядування та територіальної організації влади від 1 квітня 2014 року [15, 30]. Так як, головним інструментом 

проведення соціально-економічної політики є бюджет, то саме бюджетна політика повинна сприяти сталому і ефективному 

економічному розвитку. Тому на сучасному етапі управління основою є бюджетна децентралізація.  

Бюджетна децентралізація являє собою процес передання повноважень (функцій, компетенцій і відповідальності) від 

центральних органів влади до місцевих [33]. Питання бюджетної децентралізації найскладніше у сфері управління 

фінансами. Незважаючи на те, що для вирішення тих чи інших питань існує нагальна потреба передати повноваження на 

нижчий рівень влади, органи нижчого рівня, як правило, не мають достатніх коштів для реалізації своїх нових бюджетних 

повноважень. 

Своєрідним стартом до бюджетної децентралізації стало внесення змін до Бюджетного та Податкового кодексів 

України, згідно яких [27, 28]: 

- розширено самостійність місцевих бюджетів через можливість їх прийняття незалежно від прийняття державного 

бюджету; 

- за місцевими бюджетами закріплено близько 50 джерел доходів з метою підвищення платоспроможності громад; 

- замінено систему балансування системою бюджетного вирівнювання; 

- закріплено за галузевими міністерствами розподіл коштів освітньої та медичної субвенції для передачі трансфертів 

ОМС; 

- здійснено перерозподіл видаткових повноважень органами державної влади та місцевого самоврядування за 

принципом субсидіарності; 

- запроваджено стимулювання територіальних громад до об’єднання та переходу на прямі міжбюджетні відносини з 

державним бюджетом. 



Виходячи з цього, уряд має на меті створити систему, за якої наявний фінансовий ресурс має ефективно працювати на 

українських громадян. Тому у рамках бюджетної децентралізації мають збільшуватись не тільки доходи, а й зобов'язання, за 

якими місцеві громади мають діяти в інтересах місцевих мешканців.  

Згідно реформи бюджети об’єднаних територіальних громад (ОТГ) наділяються додатковими повноваженнями та 

відповідними фінансовими ресурсами, як міста обласного значення, в яких залишається: 60% податку на доходи фізичних 

осіб (ПДФО), 100% податку на майно (нерухомість, земля, транспорт), 100% єдиного податку, 100% акцизного податку з 

роздрібної торгівлі (тютюн, алкоголь, нафтопродукти), 100% податку на прибуток установ комунальної власності ОТГ, 

100% платежів за надання адміністративних послуг, 25% екологічного податки, інші збори та платежі, міжбюджетні 

трансферти та надходження в рамках програм і допомог [35]. 

Із бюджетів ОТГ, крім видатків на здійснення самоврядних повноважень, фінансуються видатки, які делегуються 

державою їм на виконання, а саме [4]: на утримання закладів бюджетної сфери − освіти, культури, охорони здоров'я, спорту, 

соціального захисту та соціального забезпечення. Видатки бюджетів громад, що не об’єдналися, обмежуються лише 

фінансуванням видатків на здійснення самоврядних повноважень, оскільки вони позбавляються права здійснювати 

повноваження, які можуть бути передані державою на виконання ОМС. 

Крім того, бюджети ОТГ беруть участь у горизонтальному вирівнюванні [6, c.19]. Вирівнювання здійснюється за 

одним податком − ПДФО. Для підвищення їх фіскальної спроможності бюджетам ОТГ, які мають рівень надходжень нижче 

0,9 середнього показника по Україні, надається базова дотація. Із бюджетів ОТГ, які мають рівень надходжень вище 1,1 

середнього показника по Україні, передається реверсна дотація. Бюджети громад, що не об’єдналися, не беруть участь у 

горизонтальному вирівнюванні податкоспроможності, базова дотація їм не надається.  

Згідно Кодексу [27], бюджетам ОТГ передбачаються такі міжбюджетні трансферти: базова дотація, освітня субвенція, 

медична субвенція, інші субвенції та дотації. Бюджети громад, що не об’єдналися, не отримуватимуть міжбюджетних 

трансфертів із державного бюджету. 



Для реалізації своїх владних повноважень, ради ОТГ мають право здійснювати місцеві внутрішні запозичення та 

місцеві зовнішні запозичення (в тому числі шляхом отримання кредитів (позик) від міжнародних фінансових організацій) [7, 

c. 24]. Місцеві ради сіл, селищ, що не об’єдналися, не можуть здійснювати будь-які запозичення. Водночас місцеві ради міст 

районного значення можуть здійснювати місцеві внутрішні запозичення та зовнішні виключно шляхом отримання кредитів 

(позик) від міжнародних фінансових організацій. Таким чином у новостворених ОТГ передбачена зміна підходів до 

фінансування, що, в першу чергу, дозволить місцевим громадам більш ефективно використовувати кошти.  

Отож, на сьогоднішній день бюджетна децентралізація є найбільш ефективним та дієвим способом забезпечення 

фінансової автономії та стійкості місцевих органів влади через передачу їм потужних джерел бюджетних надходжень, 

раніше закріплених за центральним урядом, та розширенням фінансової бази адміністративно-територіальних формувань. 

Тобто запровадження нової моделі фінансового забезпечення місцевих бюджетів полягає у розширенні прав місцевих 

органів влади, джерел їх формування,  наданні їм повної бюджетної самостійності та створення реального підґрунтя для 

виконання своїх повноважень. 

 

РОЗДІЛ 2. АНАЛІЗ ТА ОЦІНКА РЕАЛІЗАЦІЇ БЮДЖЕТНОЇ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ В УКРАЇНІ 

2.1. Вплив бюджетної децентралізації на місцеві бюджети України 

Важливою складовою повноцінного розвитку України в умовах бюджетної децентралізації є формування фінансово 

забезпечених ОМС, тобто стабільних та достатніх джерел їх наповнення для ефективного виконання ними делегованих, 

переданих на місця та власних повноважень з одного боку та оперативного вирішення завдань соціально-економічного 

характеру на рівні територіальної громади – з іншого 

Майже в кожній країні місцеві бюджети є найбільш чисельною ланкою бюджетної системи. В Україні налічується 

більше 10 тисяч місцевих бюджетів. До реформи місцевого самоврядування більше 70% ресурсів зосереджувалося в 

державному бюджеті, решта – більше 20% – у місцевих бюджетах [16].  



Починаючи із 2014 року (рис.1) спостерігається поступове збільшення частки місцевих бюджетів у зведеному 

бюджеті (з 37,5% у 2014 році до 49,3% у 2017 році), що, безпосередньо, вказує на зміцнення фінансової бази ОМС та є, на 

нашу думку, прямим наслідком реалізації Концепції реформи місцевого самоврядування та територіальної організації влади 

в Україні, ухваленої 1 квітня 2014 року. 

 
Рис. 1. Динаміка частки місцевих бюджетів (з трансфертами) у зведеному бюджеті України за 2013 – 2017 рр., % 
* сформовано автором на основі джерел [11,16,18] 

Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» визначено, що «місцеві бюджети мають бути достатніми 

для здійснення ОМС наданих їм законом повноважень і забезпечення мешканців відповідних громад якісними публічними 

послугами» [29]. Як вже зазначалося, в контексті аналізу впливу децентралізаційних процесів на місцеві бюджети України 

досить велика увага приділяється питанням і проблемам, що стосуються саме формування їх дохідної частини та пошуку і 

реалізації резервів її наповнення.  

Дослідження фактичних надходжень загального фонду місцевих бюджетів України протягом 2013–2017 років 

показали вагоме зростання загального обсягу їх доходів. До 2014 року показник збільшення складав в середньому 4%. Із 

початком реалізації реформи ситуація кардинально змінилася: сума надходжень до місцевих бюджетів у 2016 році склала 

241,3 млрд. грн., що на 24,5% більше показника 2015 року і на 49,3% менше показника 2017 року.  
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Крім того, якщо основну частину надходжень загального фонду місцевих бюджетів протягом 2013–2015 років 

займали трансферти, то з 2016 року частка трансфертів склала трохи більше 30%, а основну вагу в доходах бюджетів почали 

займати власні ресурси (більше 60%), обсяг яких з моменту реалізації реформи збільшився майже у 2,5 рази (з 68,6 млрд. 

грн. у 2014 році до 170,7 млрд. грн. у 2017 році) (рис. 2). 

 
Рис. 2. Динаміка власних ресурсів місцевих бюджетів  

за 2013–2017рр., млрд. грн. 
* сформовано на основі джерел [18, 32] 

Також переконливими фактами ефективного впливу фінансової децентралізації на бюджети місцевого 

самоврядування в Україні є зниження частки їх дотаційності за досліджуваний період (з 96,3% у 2014 році до 72,5% у 2017 

році) [Додаток А] та кількості й обсягу наданих Держказначейством позик на покриття тимчасових касових розривів (з 28,1 

млрд. грн. у 2014 році до 0,1 млрд. грн. у 2017 році) [Додаток Б, 32], що свідчить про посилення платоспроможності 

місцевих бюджетів з часу прийняття реформи місцевого самоврядування. 

Разом з тим, варто відмітити, значне збільшення державної підтримка на розвиток громад та розбудову 

інфраструктури (рис. 3), що є ще одним позитивним наслідком бюджетної децентралізації і, безпосередньо, кроком від 

бюджетів «проїдання» до бюджетів розвитку.  
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Станом на 1 серпня 2017 року обсяг загальної бюджетної підтримки місцевим органам влади на розвиток 

територіальних громад та розбудову їх інфраструктури склав 14,9 млрд. грн, що більше майже у 30 разів, порівняно з 2014 

роком (0,5 млрд. грн.). За ці кошти було реалізовано 5904 проекти з підтримки місцевого та регіонального розвитку, а 523 

ОМС отримали кошти на проекти соціально-економічного розвитку [8], що дає змогу, за підтримки провідних ресурсів 

держави, впроваджувати власні стратегії розвитку. 

 
Рис. 3. Динаміка державної підтримки на розвиток громад та розбудову інфраструктури за 2014 – 2017 рр., 

млрд. грн.  
* сформовано на основі джерела [35] 

Таким чином, дослідження впливу бюджетної децентралізації на місцеві бюджети України показали значні позитивні 

зрушення в системі місцевого самоврядування країни. Крім того, що завдяки реформі муніципалітети стали більш 

незалежними та самодостатніми, у них з’явилися серйозні кошти (за рахунок збільшення власних надходжень), які вони 

абсолютно спокійно, без будь якої вказівки із центру, можуть використовувати на потреби та розвиток громади що, 

безумовно, є однією із суттєвих переваг фінансової децентралізації. 



2.2 Аналіз бюджетів ОТГ України 

Практична реалізація процесу об’єднання територіальних громад в Україні розпочалась в середині 2015 року, коли 

було утворено 159 ОТГ, що об’єднали 795 місцевих рад. 25 жовтня 2015 року в цих громадах було обрано нові ОМС, а з 1 

січня 2016 року вони перейшли на прямі бюджетні розрахунки з Державним казначейством і за результатами 2016 року 

показали помітну позитивну динаміку свого розвитку [24]. 

У 2016 році відбувся суттєвий прогрес у формуванні ОТГ – їхня кількість зросла у 2,3 рази (було створено ще 207 

ОТГ). Таким чином, станом на початок 2017 року в Україні налічувалось 366 ОТГ, які об’єднали 1740 місцевих рад і в яких 

було проведено перші місцеві вибори й розпочато процес обрання старост у селах і селищах об’єднаних громад. 

Після прийняття у 2017 році низки законів, що врегулювали проблемні питання об’єднання [32], процес формування 

ОТГ отримав новий імпульс до активізації. За результатами моніторингу Міністерства регіонального розвитку, станом на 

01.01.2018 року в Україні утворено 699 ОТГ, з яких 34 ОТГ очікують рішень ЦВК про призначення перших виборів [23]. 

Громади об’єднали 3264 місцеві ради (29,1% від загальної кількості рад базового рівня станом на 01.01.2015 рік), в яких 

проживає 6 млн. жителів (14,3% від загальної кількості населення України).  

Рис. 4 наглядно підтверджує позитивну динаміку кількості ОТГ в Україні,  протягом 2015–2017 років їх кількість 

збільшилася в 4,2 рази (з 159 ОТГ у 2015 році до 665 ОТГ у 2017 році).  

Згідно рейтингу п’ятірку передових областей за рівнем реалізації децентралізаційних процесів складають 

Дніпропетровська, Житомирська, Полтавська, Запорізька та Тернопільська області. Тобто це ті області, які з урахуванням 

їхніх географічних та демографічних особливостей, сформували найбільшу кількість територіальних громад на початок 

2018 року. Останні сходинки в рейтингу займають Київська, Харківська, Луганська та Закарпатська області [23]. 



 
Рис. 4. Динаміка кількості ОТГ в Україні за 2015 – 2017 рр., од. 

* сформовано на основі джерела [23] 

Для більш кращого розуміння особливостей та результативності функціонування ОТГ України проведемо аналіз їх 

дохідної та видаткової частин бюджетів, адже саме від достатності фінансових ресурсів та ефективності їх використання 

залежить успішність функціонування громад [2]. 

Протягом аналізованого періоду (2015–2016 роки) обсяг фактичних надходжень доходів загального фонду місцевих 

бюджетів ОТГ України (з трансфертами з державного бюджету) збільшився майже у 6,5 разів (з 1092,3 млн. грн. у 2015 році 

до 7005,2 млн. грн. у 2016 році) [11]. Найбільший обсяг доходів спостерігається у ОТГ Хмельницької області (в середньому 

18% від загальної кількості доходів ОТГ України), найменший – в ОТГ Херсонської та Миколаївської областей (в 

середньому 0,2%). 

Фактичні надходження місцевих бюджетів ОТГ складаються з показників власних ресурсів та субвенцій, які 

надаються місцевим бюджетам ОТГ з державного бюджету. У 2015 році основну частку загального обсягу доходів ОТГ 

України (92,6%) займають власні ресурси в розмірі 1011,3 млн. грн. У 2016 році розмір власних ресурсів зріс у 2 рази (на 

2240,5 млн. грн.), проте їх частка в загальному обсязі доходів склала 46,4% (решта – субвенції) [11]. 
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Аналізуючи структуру власних ресурсів місцевих бюджетів ОТГ [Додаток Д], варто зазначити, що якщо основними її 

наповнювачами у 2015 році стали плата за землю (355,3 млн. грн.) та єдиний податок (283,4 млн. грн.), то у 2016 році 

основну частку власних доходів бюджетів зайняв ПДФО (1744,6 млн. грн.). 

Це пов’язано з тим, що з початком нового бюджетного року вони перейшли на прямі міжбюджетні відносини з 

державою, що передбачає не тільки зарахування міжбюджетних трансфертів, але й наділення додатковими власними 

фінансовими ресурсами (як міста обласного значення), зокрема збільшення відсотків зарахування вище зазначених податків 

та додатково 60% податку з доходів фізичних осіб, який раніше зараховувався до районного бюджету. Таким чином, саме 

цей податок став основним наповнювачем бюджетів. 

Що стосується частки субвенцій з державного бюджету, то у 2015 році субвенція була надана лише ОТГ Донецької 

області (81 млн. грн.). Однак, у 2016 році ситуація кардинально змінилася – субвенції зайняли основну частку у загальному 

обсязі власних ресурсів бюджетів ОТГ (53,6%) і були надані кожному з бюджетів ОТГ.  

Формування бюджетів новостворених ОТГ передбачає суттєво новий підхід не тільки до дохідної, але й видаткової їх 

частини, а саме крім видатків на здійснення самоврядних повноважень, фінансуватимуться видатки, які делегуються 

державою їм на виконання – видатки на утримання закладів бюджетної сфери [16, 18]. Так як у 2015 році фінансування цих 

видатків ще не здійснювалося, то порівнювати видаткову частину ОТГ за 2015 – 2016 роки є недоцільним. 

Загальний обсяг видатків з врахуванням міжбюджетних трансфертів ОТГ України у 2016 році (табл. 1) склав 4939,6 

млн. грн., більшу частку з яких (81,3% – 4017,3 млн. грн.) займають видатки, решта – 18,7% (922,3 млн. грн.) – міжбюджетні 

трансферти. 

В розрізі по областях, найбільший обсяг видатків здійснюють ОТГ Хмельницької (1022 млн. грн.) та Тернопільської 

(962 млн. грн.) областей. Це, скоріш за все, пов’язано з тим, що саме ці області стали одними з перших реалізаторів реформи 

місцевого самоврядування на практиці і, в результаті, лідерами за кількістю створених у 2015 році ОТГ в Україні (22 та 26 

громад відповідно) [39]. 

Таблиця 1 



Аналіз видатків місцевих бюджетів ОТГ з врахуванням міжбюджетних трансфертів за 2016 р., млн. грн.* 
Назва області Видатки % в заг. 

обсязі 
видатків 

Трансферти 
до районного 
бюджету 

% в заг. 
обсязі 
трасф. 

Разом % в заг. 
обсязі 

 
Тернопільська 746 18,6 216 23,4 962 19,5 
Хмельницька 857 21,3 165 17,9 1022 20,7 
Дніпропетровська 448 11,2 99 10,7 547 11,1 
Львівська 173 4,3 25 2,7 198 4,0 
Полтавська 273 6,8 44 4,8 317 6,4 
Чернівецька 193,8 4,8 40 4,3 233,8 4,7 
Житомирська 157,3 3,9 16,5 1,8 173,8 3,5 
Одеська 220 5,5 75 8,1 295 6,0 
Запорізька 108,4 2,7 15,6 1,7 124 2,5 
Волинська 54,7 1,4 25 2,7 79,7 1,6 
Рівненська 91 2,3 7,2 0,8 98,2 2,0 
Чернігівська 73,1 1,8 22 2,4 95,1 1,9 
Донецька 211,5 5,3 12 1,3 223,5 4,5 
Луганська 23,9 0,6 52 5,6 75,9 1,5 
Івано-Франківська 74,7 1,9 16,3 1,8 91 1,8 
Закарпатська 81,1 2,0 20 2,2 101,1 2,0 
Вінницька 51,1 1,3 24,2 2,6 75,3 1,5 
Кіровоградська 54,2 1,3 26,4 2,9 80,6 1,6 
Черкаська 54,8 1,4 9,6 1,0 64,4 1,3 
Київська 27,3 0,7 6,5 0,7 33,8 0,7 
Миколаївська 12,9 0,3 1,6 0,2 14,5 0,4 
Сумська 21,4 0,5 2,5 0,3 23,9 0,5 
Херсонська 9,1 0,1 0,9 0,1 10,0 0,3 
Харківська - - - - - - 
Разом 4017,3 100,0 922,3 100,0 4939,6 100,0 

* сформовано на основі джерела [11] та додатка Е 

Найменший обсяг видатків у 2016 році здійснювали ОТГ Херсонської, Миколаївської та Сумської областей (9,1 млн. 

грн., 12,9 млн. грн. та 21,4 млн. грн. відповідно). 

Аналіз структури видатків засвідчив [Додатки В, Е], що найбільша частина в обсязі видатків ОТГ спрямовується в 

сферу освіти (46%), на діяльність органів місцевого самоврядування (10,2%), охорону здоров’я (5,5%), культуру (5,2%), 

соціальний захист та соціальне забезпечення (2%).  



Щодо трансфертів районного бюджету, то основну їх вагу займають трансферти в сферу охорони здоров’я (11%). 

Решта (7,7%) спрямовується на фінансування середньої освіти, соціального захисту та соціального забезпечення та інших 

видатків [Додаток В]. Така структура розподілу трансфертів вказує на те, що в перший рік повноцінного функціонування 

вони ще не володіють достатньою матеріально-технічною базою та кадровим потенціалом для обслуговування 

передбачених законодавством бюджетних установ. 

Загалом, проведений аналіз свідчить, що загальна картина діяльності ОТГ України є позитивною. Вони рухаються в 

правильному напрямку для досягнення максимального рівня своєї фінансової самостійності і, вже в перший рік свого 

функціонування в новому статусі, змогли третину коштів спрямувати на реалізацію інфраструктурних об’єктів та 

інвестиційних проектів, тобто на розвиток своїх територій.  

Однак, дослідження показали, що існує значна кількість громад з чисельністю населення до 5 тисяч мешканців (ОТГ 

Вінницької, Черкаської, Запорізької, Полтавської областей). Це є досить проблемним питанням, оскільки призводить до 

того, що, звісно, фінансова та кадрова спроможність таких громад виявляється недостатньою для виконання покладених на 

них повноважень у порівнянні з тими громадами, які мають чисельність населення 10 тисяч і більше. Крім того, незважаючи 

на те, що затвердження реформи відбулося ще 2014 році і протягом 2015–2016 років уже почалася її активна реалізація по 

областях, є область, яка лише в цьому році долучилася до даного процесу (Харківська область), що свідчить про те, що 

рівень реалізації реформи на практиці виявився не на стільки активним, як очікувалося.  

 

2.3. Оцінка фінансової спроможності ОТГ Закарпатської області (на матеріалах бюджету Тячівської міської 

ОТГ та Вільховецької сільської ОТГ) 

Виходячи з того факту, що в процесах реалізації децентралізаційної реформи Закарпаття є найменш активним серед 

усіх регіонів України, виявлення причин цього стало основним завданням нашого дослідження.  

  Аналіз виконання місцевих бюджетів Закарпатської області за 2013 – 2017 роки засвідчив, що з моменту 

запровадження реформи бюджетної децентралізації відбувається реальне зростання ресурсів місцевих бюджетів, їх дохідна 



частина зросла майже в 3 рази (з 1107,1 млн. грн. у 2014 році до 2754,3 млн. грн. у 2017 році). А лише продовж 2017 року до 

загального фонду місцевих бюджетів Закарпатської області мобілізовано 2754,3 млн. грн., що становить 108,5 % до 

планових показників, понад план надійшло 214,7 млн. грн.[22].  

 
Рис. 5. Доходи загального фонду місцевих бюджетів Закарпатської області за 2013 – 2017 рр., млн. грн. 

* сформовано автором на основі джерела [13] 

На сьогоднішній день Закарпатська область налічує шість ОТГ. Першопроходцем реформи децентралізації на 

Закарпатті став Тячівський район, в якому 25 жовтня 2015 року відбулися перші вибори голів ОТГ і утворилися дві громади 

– Тячівська міська ОТГ та Вільховецька сільська ОТГ [25, 26]. 18 грудня 2016 відбулися вибори сільського голови 

Полянської громади, яка успішно запрацювала і прийняла бюджет, пішли виплати. Того ж року 30 квітня відбулися вибори 

у Іршавській та Перечинській міських ОТГ [24]. Останньою на Закарпатті об’єдналася Баранинська ОТГ за результатами 

виборів 29 жовтня 2017 року [5]. 

Якщо брати кількісно, то у 2015 році Закарпатська область була 17-тою у рейтингу областей України, починаючи з 

2016 року вона займає останнє місце. Перед нами тільки Луганська область (11 громад), Київська та Харківська області (12 

громад) [23]. Проте, не завжди кількість визначає якість. Порівняно навіть з деякими ОТГ лідируючих областей, громади на 



Закарпатті є потужнішими, більш фінансово спроможними, і територіально, і за кількістю населення, і площею, а тому і 

більш успішніші [19]. Саме такими є Тячівська та Вільховецька ОТГ, які й стали об’єктом подальшого дослідження. 

Тячівська міська та Вільховецька сільська ОТГ об’єдналися у Тячівському районі Закарпатської області 21 та 26 

серпня відповідно в рамках адміністративно-територіальної реформи 2015 року [24].  

До складу Тячівської громади ввійли 1 місто і 4 села. Загалом вона об’єднала населені пункти Тячівської міськради, 

Руськополівської та Лазівської сільрад Тячівського району з площею 91346 км. кв. та чисельністю населення 20356 осіб 

[26]. Вільховецька громада утворена шляхом об'єднання Вільховецької, Вільховецько-Лазівської та Добрянської сільських 

рад Тячівського району. Загальна площа громади складає 76,752 км. кв. з чисельністю населення 12138 осіб [25]. 

Варто відмітити, що перші громади на Закарпатті хоч і створені одночасно, але є суттєво різними, так як Тячівська 

громада об’єдналася довкола міста Тячів, а центром Вільховецької є село Вільхівці. Така особливість суттєво впливає на всі 

показники подальшого аналізу. 

Оцінку фінансової спроможності Тячівської та Вільховецької ОТГ проведено на підставі чотирьох основних 

показників, розроблених Групою експертів фінансового моніторингу Центрального офісу реформ при Мінрегіоні [11], які 

відображають: власні доходи на 1-го мешканця рівень дотаційності бюджетів (питома вага базової/реверсної дотації у 

доходах); питому вагу видатків на утримання апарату управління у власних ресурсах ОТГ (без трансфертів з державного 

бюджету); капітальні видатки на 1-го мешканця.  
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Рис. 6. Динаміка дохідної частини бюджетів Тячівської та Вільховецької ОТГ за 2015 – 2017 рр., тис. грн.  
* сформовано на основі додатків Ж, З, И, Ї 

 

Аналіз надходжень бюджетів Тячівської та Вільховецької ОТГ показав значний їх ріст протягом 2015–2017 років – в 

3,5 рази та 5 разів відповідно (рис.6). 

Подібне зростання спостерігається і в частині власних ресурсів, що, в свою чергу, пов’язано з розподілом податків та 

зборів за принципом передбаченим законом про об’єднання. Протягом 2015–2016 років їх обсяг у бюджеті Тячівської та 

Вільховецької ОТГ збільшився у 3 рази [1], а до показника 2017 року (81,8 млн. грн.) – у 4 рази. 

Основну частину власних доходів бюджетів громад займають податкові надходження в середньому 94,2% в бюджеті 

Тячівської ОТГ та 98,9% – Вільховецької ОТГ. Особливо це можна помітити у 2016 році, коли до власних надходжень 

новостворених ОТГ почало надходити 60% ПДФО, який і став основним наповнювачем їх бюджетів – 52,3% загального 

обсягу власних ресурсів бюджету Тячівської ОТГ та 51,4% бюджету Вільховецької ОТГ [1].  

 
Рис. 7. Динаміка власних доходів на 1-го мешканця бюджетів Тячівської та Вільховецької ОТГ у 2015–2017 рр., 

грн. на ос. 
*сформовано на основі додатків Ж, З, И, Ї 
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З розрахунку на одного мешканця Тячівської ОТГ (рис. 7) протягом 2015–2016 років показник власних доходів зріс 

вдвічі (на 1694,4 грн. на особу), а до показника 2017 року на 12,5% (399,4 грн. на особу). Щодо бюджету Вільховецької ОТГ 

(рис. 8), то обсяг власних доходів на 1-го мешканця зріс майже втричі (на 350,6 грн. на особу), до показника 2017 року на 

32,4% (171,5 грн. на особу).  

Аналізуючи дохідну частину бюджетів ОТГ, важливим показником, що характеризує стан фінансової спроможності 

громад є рівень дотаційності бюджетів (питома вага базової/реверсної дотації у доходах). 

Обсяг дотаційності (без врахування субвенцій) Тячівської ОТГ (рис. 4) у 2015 році складав 1,5%. З переходом на 

прямі міжбюджетні відносини у 2016 році показник зменшився на 0,4% і склав 0,9%, а станом на 2017 рік бюджет громади є 

бездотаційним. 

Зменшення відсотка дотаційності можна спостерігати і у Вільховецькій ОТГ (рис.8). Тут цей показник за аналізований 

період знизився на 16,6% (з 58,3% у 2015 році) і у 2017 році склав 41,7%. 

 
Рис. 8. Динаміка рівня дотаційності бюджетів Тячівської та Вільховецької ОТГ відповідно за 2015–2017 рр., %  

*сформовано на основі даних джерела [11, 23] 

Як бачимо, основну частину в бюджетах громад займають видатки загального фонду, окрім 2015 року, де 

переважають видатки спеціального фонду. 
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Наступним кроком дослідження став аналіз видаткової частини бюджетів Тячівської та Вільховецької ОТГ, адже саме 

видатки показують рівень раціонального використання фінансових ресурсів громад (табл. 2, 3). 

Загальний обсяг видатків Тячівської ОТГ за період дослідження (2015 – 2017 роки) зріс на 131333,5 тис. грн. (в 4,5 

рази), а у бюджеті Вільховецької ОТГ на 52288,6 тис. грн. (в 4 рази). 

Таблиця 2 

Аналіз видатків загального та спеціального фондів бюджетів Тячівської ОТГ за 2015 – 2017 роки, тис. грн. 

Показник 
Роки Відхилення 

2015 2016 2017 
(план.) 

2016/2015 2017/2016 
+/- % +/- % 

Загальний 
фонд 17209,7 64000,2 109100,5 46790,5 271,9 45100,3 70,5 

Спеціальний 
фонд, в т.ч. 19905,9 54736,8 59348,6 34830,9 175,0 4611,8 8,4 

капітальні 
видатки 18739,1 48765,1 49261,4 30026,0 160,2 496,3 1,0 

% в заг. 
обсязі 

видатків 
50,4 41,1 29,2 -9,3 - -11,9 - 

Продовження табл. 3 

поточні 
видатки 18376,5 69971,9 119187,7 51595,4 280,8 49215,8 70,3 

% в заг. 
обсязі 

видатків 
49,5 58,9 70,8 9,4 - 11,9 - 

Разом, 
в т.ч. 37115,6 118737,0 168449,1 81621,4 219,9 49712,1 41,9 

видатки на 
утримання 
апарату 
управління 

2839,1 5145,4 10659,8 2306,3 81,2 5514,4 107,2 

* сформовано на основі додатків К, Л, М 

В структурі видатків спеціального фонду основну долю у 2015 році займають капітальні видатки (50,4% та 50,1% у 

Тячівській та Вільховецькій ОТГ відповідно), а вже в наступних роках переважають поточні.  



 
Рис.9. Динаміка капітальних видатків на 1-го мешканця бюджетів Тячівської та Вільховецької ОТГ у 2015 – 2017 

рр., грн. на ос.  
*сформовано на основі даних таблиці 3 

В розрахунку на 1-го мешканця (без субвенцій з держбюджету) (рис. 9) обсяг капітальних видатків у Тячівській ОТГ 

протягом 2015–2017 років збільшився у 3 рази (з 954,6 грн. на особу у 2015 році до 2420 грн. на особу у 2017 році), а у 

бюджеті Вільховецької ОТГ – на 51,4% (з 671,1 грн. на особу у 2015 році до 1015,9 грн. на особу у 2017 році).  

 

Таблиця 3 

Аналіз видатків загального та спеціального фондів бюджетів Вільховецької ОТГ за 2015 – 2017 рр., тис. грн. 

Показник 
Роки Відхилення 

2015 2016 2017 
(план.) 

2016/2015 2017/2016 
+/- % +/- % 

Загальний 
фонд 7340,6 36966,7 55001,3 29626,1 403,6 18034,6 48,8 

Спеціальний 
фонд, в т.ч. 9394,9 18917,9 14022,8 9523,0 101,4 -4895,1 -25,9 

капітальні 
видатки 8377,7 10604,0 12330,9 2226,3 26,6 1726,9 16,3 
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% в заг. 
обсязі 

видатків 
50,1 19,0 17,9 -31,1 - -1,1 - 

поточні 
видатки 8357,8 45280,6 56693,2 36922,8 441,8 11412,6 25,2 

% в заг. 
обсязі 

видатків 
49,9 81,0 82,1 31,1 - 1,1 - 

Разом, 
в т.ч. 16735,5 55884,6 69024,1 39149,1 233,9 13139,5 23,5 

видатки на 
утримання 
апарату 
управління 

2040,9 2939,1 3940,5 898,2 44,0 1001,4 34,1 

* сформовано на основі додатків К, Л, М 
Важливе значення у аналізі фінансової спроможності ОТГ має оцінка видатків на утримання апарату управління у їх 

фінансових ресурсах (рис.10).  

 
Рис. 10. Динаміка питомої ваги видатків на утримання апарату управління у фінансових ресурсах Тячівської 

та Вільховецької ОТГ  

за 2015–2017 рр., %  
* сформовано на основі даних таблиці 3 та таблиці 4 
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У 2015 році частка даного виду видатків у бюджеті Тячівської ОТГ складала 7,6%, однак у 2016 році цей показник 

зменшився і склав 4,3%, а от показник 2017 року збільшився (на 2,0%) і склав 6,3%. Подібна ситуація спостерігається і щодо 

бюджету Вільховецької ОТГ: 12,2%, 5,3% та 5,7% відповідно.  

Отож, дослідивши фінансову спроможність Тячівської та Вільховецької ОТГ, можна з впевненістю сказати, що 

запровадження реформи місцевого самоврядування на Закарпатті є так само успішним, як і по Україні загалом: 

 після об’єднання громади мають достатній рівень фінансових можливостей для здійснення своїх повноважень та 

покращення рівня життя кожного жителя (за показником власних доходів на 1-го мешканця); 

 посилилася незалежність громад у зв’язку із збільшенням питомої ваги власних надходжень в загальному обсязі 

доходів бюджетів (рівень дотаційності бюджетів зменшився); 

 стрімкий розвиток інфраструктури населених пунктів громад, що пов’язано із тенденцією до збільшення обсягу 

капітальних видатків на 1-го мешканця; 

 зменшилися затрати на утримання апарату управління, що вказує на поступове перетворення бюджетів «проїдання» 

в бюджети розвитку (питома вага видатків на утримання апарату управління у фінансових ресурсах бюджетів). 

 

РОЗДІЛ 3. ОСНОВНІ ПРОБЛЕМИ БЮДЖЕТНОЇ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ ТА МОЖЛИВІ ШЛЯХИ ЇХ ВИРІШЕННЯ 

Процес децентралізації, що відбувається в Україні, на сьогоднішній день став однією з найважливіших  змін [39]. І хоч 

головною метою цієї реформи є створення ефективної структури ОМС з ознаками відкритості та гнучкості, що сприятиме 

зміцненню представницьких систем прийняття рішень на рівні територіальних громад, її запровадження потребує 

обдуманих та виважених кроків до вирішення існуючих на сучасному етапі проблем, як стратегічного, так і оперативного 

характеру, що формують значні ризики для успішної її подальшої реалізації. 

Однією з перших проблем, що постала перед процесом реформування, починаючи з початкових етапів його 

провадження, стала необізнаність та недовіра громадськості до прийдешніх змін [20].  



Проблема спротиву суспільства, беззаперечно, має важливий вплив на здійснення реформування в нашій країні, 

однак, як показали дослідження, існує низка проблем й більш маштабнішого характеру, нагальне не вирішення яких зробить 

процес децентралізації взагалі не можливим для повноцінного втілення. Це зокрема наступні [9, 10, 31, 36, 38]: 

 не завершено розробку перспективних планів формування територіальних громад через, безпосередньо, постійне 

внесення до них змін щодо тих ОТГ, які пройшли процедуру об’єднання, хочуть провести перші місцеві вибори та отримати 

додаткові фінансові ресурси і управлінські повноваження; 

 брак законодавчих актів, які б могли суттєво прискорити процес децентралізації;  

 недоопрацьоване питання стабільного забезпечення державної фінансової підтримки добровільного об’єднання 

територіальних громад;  

 процес створення ОТГ переважно не має підтримки (як вже згадувалося), а подекуди стикається зі спротивом з боку 

районних адміністрацій, місцевих рад та місцевих еліт; 

  не врегульоване питання оптимального розподілу повноважень між ОМС та органами виконавчої влади загалом та, 

розподілу функцій, повноважень між місцевими радами ОТГ та районними адміністраціями й районними радами районів, 

зокрема;  

 відсутнє належне кадрове забезпечення органів місцевого самоврядування ОТГ та недостатність кваліфікації 

службовців місцевого самоврядування для виконання нових функцій. 

 потребує опрацювання питання запровадження механізмів контролю за законністю рішень ОМС та якістю надання 

послуг населенню. 

 етнізація децентралізації  

 формування ідентичності.  

Дослідження реалізації фінансово-фіскальної децентралізації в Закарпатській області дозволило виявити існування 

проблем не лише загальнонаціонального характеру, а й специфічних регіональних. 



 Закарпатська область єдина в Україні, де й досі немає затвердженого облрадою Перспективного плану формування 

ОТГ [31]. Це створює немало правових колізій та проблем, оскільки його наявність відображає бачення регіональною 

владою оптимального варіанту майбутнього базового адміністративно-територіального устрою області, передбачене як 

Законом «Про добровільне об’єднання територіальних громад» і урядовою Методикою його реалізації, так і законами, що 

регламентують фінансування ОТГ уже як суб’єктів прямих міжбюджетних відносин з державою. На сьогодні працівниками 

управління архітектури і містобудування ОДА та експертами Регіонального офісу реформ і Асоціації міст України у 

Закарпатській області розроблений справді обґрунтований і збалансований проект Перспективного плану в кількості 53 ОТГ 

[24], тому є сподівання на те, що він нарешті, після більш як річної паузи, буде прийнятий сесією обласної ради. 

Експерти і громадські об'єднання впевнені, що сповільнений процес утворення ОТГ на Закарпатті пояснюється, в 

основному, й небажанням обласної влади відпускати з під свого впливу у «вільне плавання» окремі території області [36]. 

Оскільки після створення ОТГ співпрацюють безпосередньо з держбюджетом, і стають вільними у прийнятті рішень від 

вказівок РДА та ОДА.  Інша причина – небажання окремих сільських голів віддавати владу у руки одного голови громади. 

Адже після створення ОТГ, всі кандидати йдуть на вибори і ризикують втратити свої посади.  

Важливим специфічним фактором є й те, що значна кількість самодостатніх громад Закарпаття сконцентровані в 

низинній природно-кліматичній зоні, в той час як громади гірських районів майже всі дотаційні, і вони воліють і надалі 

залежати від району, аніж ризикувати, стаючи на самостійний шлях розвитку. За якими критеріями їх би не об'єднували, з 

врахуванням таких умов їх фінансова спроможність не підвищиться. Звідси і байдужість та спротив до об'єднання. 

Мотивацією могло б стати формування спільного документу підтримки та розвитку ОТГ гірських районів, як з боку 

центральної влади, так і ОМС. До речі, науковцями Закарпатського регіонального центру соціально-економічних і 

гуманітарних досліджень НАН України розроблено диференційовані моделі розвитку громад Закарпаття на основі їх 

групування за рівнем розвитку та залежно від фінансової спроможності, які доцільно використовувати обласній та 

районним радам разом з офісами реформ при формуванні ОТГ.  



Не менш важливим фактором, що створює певні проблеми при формуванні ОТГ, є багатонаціональність регіону.  

Особливо це відчувається в місцях компактного проживання угорців (Берегівський район) та румунів (Тячівський та 

Рахівський райони), де частка таких етнічних груп є значною. Державні та місцеві органи влади зобов'язані враховувати їх 

інтереси та бачення реалізації принципів децентралізації та знаходити узгоджені варіанти.  

Крім того, у вже створених ОТГ Закарпаття існують проблеми з оприлюдненням публічної інформації і тому, 

громади, які об’єднуються не до кінця розуміють суть реформи, не бачать її кінцеву мету і, як наслідок, не поспішають 

робити практичні кроки [3, 14]. 

Таким чином, на сьогоднішній день, процес реалізації реформи децентралізації в Україні та на Закарпатті зокрема 

знаходиться на стадії, коли громади готові об’єднуватись, але вони мають бачити і розуміти конкретні вигоди об'єднаних 

громад. З цією проблемою можна справитися лише шляхом постійного діалогу з громадами, навчання управлінського 

корпусу органів місцевого самоврядування та муніципалітетів, та розуміння того, що підхід до кожної створеної 

територіальної громади повинен бути індивідуальним.  

 

ВИСНОВКИ 

Підсумовуючи результати проведеного дослідження можна зробити наступні висновки:  

1. Бюджетна децентралізація являє собою механізм перерозподілу функцій і повноважень єдиної державної влади між 

відповідними органами державної влади з одного боку, і органами регіонального (місцевого) самоврядування з іншого. На 

сьогоднішній день це найбільш ефективний та дієвий спосіб забезпечення фінансової автономії та стійкості місцевих 

органів влади. 

2. Початок бюджетної децентралізації та продовження процесів реформування місцевого самоврядування в Україні 

ознаменувало схвалення парламентом наприкінці 2014 року змін до бюджетного та податкового законодавства. Це поклало 

основу до запровадження нової моделі фінансового забезпечення місцевих бюджетів, сутність якої полягає у розширенні 



прав місцевих органів влади, наданні їм повної бюджетної самостійності для виконання повноважень з одночасним 

підвищенням мотивацій до нарощування їх дохідності. 

3. Децентралізація місцевих бюджетів створила сприятливі умови для підвищення фінансової незалежності органів 

місцевого самоврядування: на 20% зросла частка місцевих бюджетів у зведеному бюджеті України, на 25% збільшився 

обсяг власних коштів у загальному розмірі надходжень бюджетів, в 3 рази зменшився відсоток дотаційності та аж у 58 разів 

кількість наданих казначейських позик, майже у 30 разів зріс розмір державної підтримки на розвиток територій. 

4. Окрім посилення фінансової автономії, процеси реформування значною мірою вплинули й на зростання 

платоспроможності бюджетів місцевого самоврядування. Надходження до загального фонду місцевих бюджетів ОТГ за 

2016 рік збільшилися майже в 7 разів, порівняно з надходженнями 2015 року та склали 7,1 млрд. грн. Значний ріст 

спостерігається і щодо показника власних доходів, основну долю яких (25%), з переходом на прямі розрахунки з державою, 

займає ПДФО. В розрізі областей, найбільш фінансово стійкими у 2015 році були ОТГ Полтавської області, а у 2016 році – 

ОТГ Дніпропетровської області.   

6. Про позитивний вплив децентралізації свідчать і перші результати роботи ОТГ Закарпаття. Аналіз бюджетів 

Тячівської та Вільховецької ОТГ за 2015–2017 роки показав посилення незалежності громад у зв’язку із збільшенням 

питомої ваги власних надходжень в загальному обсязі доходів бюджетів, їх платоспроможності (зростання показника 

власних доходів на 1-го мешканця), значну структуризацію витрат (збільшення обсягу капітальних видатків на 1-го 

мешканця, зменшення затрат на утримання апарату управління) з метою функціонування на розвиток громади та благо її 

жителів. 

7. Аналіз доходів місцевих бюджетів України та Закарпатської області зокрема, є підтвердженням того, що процес 

бюджетної децентралізації, на сьогоднішній день, є проривом у місцевому самоврядуванні. Однак, як свідчить практика, все 

ж існує низка перешкод, які стоять на шляху її повноцінної реалізації, що зумовлює необхідність конкретних кроків Уряду 

для зменшення їх впливу. 



Отже, якщо оцінити всі «за» та «проти», можна зробити висновки, що бюджетна децентралізація по великому рахунку 

є запорукою добробуту кожної окремо взятої території зокрема та інструментом регіонального розвитку, децентралізації 

влади і ефективної системи управління в цілому. Саме вона стимулює регіони до фінансової автономії, пошуку додаткових 

ресурсів і джерел, активізує внутрішній потенціал регіону, що збалансовує його потреби і можливості. 
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Додаток А 

Відсоток дотаційності місцевих бюджетів України у 2014 – 2017 рр. 

 
 

 

 

 

 

 



Додаток Б 

Кількість та обсяг казначейських позик на покриття тимчасових касових розривів місцевих бюджетів в 2014 – 

2016 рр., млрд. грн. 

 
 

 

 

 

 

 

Додаток В 



Структура видатків місцевих бюджетів ОТГ з врахуванням міжбюджетних трансфертів за 2016 рік 

 

 
 

 

 

Додаток Д  

Органи місцевого 
самоврядування
505,9 млн. грн. 

(10,2%)
Культура та фізична 

культура
255 млн. грн. (5,2%)

Соціальний захист та 
соціальне 

забезпечення 
96,5 млн. грн. (2%)

Освіта
2273,4 млн. грн. 

(46%)

Охорона здоров'я 
273,6 млн. грн. (5,5%)

Інші видатки
612,9 млн. грн. 

(12,4%)

середня освіта
292,9 мдн. грн. (6%)

охорона здоров'я 
542,5 млн. грн. 

(11%)

соціальний захист та 
соціальне 

забезпечення 
34,5 млн. грн. (0,7%)

інші видатки 52,4 
млн. грн. (1%)

Трансферти
922,3 млн. грн. 

(18,7%)



Порівняльна структура фактичних надходжень власних ресурсів місцевих бюджетів об’єднаних 

територіальних громад України за 2015 – 2016 роки, млн. грн. 
Область Рік Власні 

ресурси 
акциз плата за 

землю 
єдиний 
податок 

інші 
податки 
та збори 

податок на 
доходи фіз. 

ос. 

Міжбюджетні 
трансферти 

Разом 

Тернопільська 2015 104 27 25 40 12 - - 104 
2016 355 44 40 60 19 192 621 976 

Хмельницька 2015 183 37 70 63 13 - - 183 
2016 556 65 107 95 15 274 816 1372 

Дніпропетровська 2015 156 48 51 42 15 - - 156 
2016 658 75 90 65 40 388 339 997 

Львівська 2015 31 9 15 5 2 - - 31 
2016 91 17 24 9 2 39 190 281 

Полтавська 2015 132 22 51 26 33 - - 132 
2016 333 44 70 44 10 165 209 542 

Чернівецька 2015 34 11 7 10 6 - - 34 
2016 91 17 12 14 5 43 220 311 

Житомирська 2015 29 3 15 6 5 - - 29 
2016 95 6 24 11 7 47 161 256 

Одеська 2015 64 13 27 20 4 - - 64 
2016 209 22 54 33 5 95 229 438 

Запорізька 2015 33 5 12 15 1 - - 33 
2016 95 9 18 25 1 42 116 211 

Волинська 2015 15 6 5 3 1 - - 15 
2016 38 6 10 5 2 15 88 126 

Рівненська 2015 11 1 5 3 2 - - 11 
2016 40 2 6 6 3 23 99 139 

Чернігівська 2015 20 5 8 5 2 - - 20 
2016 90 8 11 9 2 60 75 165 

 

 

 

 

Продовження таблиці 



Донецька 2015 92 4 32 10 3 43 81 173 
2016 231 6 45 16 9 155 141 372 

Луганська 2015 16 3 4 6 3 - - 16 
2016 59 4 5 10 1 39 53 112 

Івано-
Франківська 

2015 7,6 2,6 1,9 2,6 0,5 - - 7,6 
2016 20,5 3,4 3,3 4,2 0,4 9,2 101,5 122 

Закарпатська 2015 21 11 2 5 3 - - 21 
2016 69 16 3 8 6 36 91 160 

Вінницька 2015 19 4 7 7 1 - - 119 
2016 70 9 10 10 1 40 47 117 

Кіровоградська 2015 17 5,3 5 5,2 1,5 - - 17 
2016 61 10 9 9 3 30 45 106 

Черкаська 2015 10 0,5 5,2 3,6 0,7 - - 10 
2016 40,5 1 8 5 1,5 25 45 85,5 

Київська 2015 5,8 0,7 1,7 2,4 1 - - 5,8 
2016 18 1,4 2 3 0,6 11 24 42 

Миколаївська 2015 1,6 - 0,6 0,8 0,2 - - 1,6 
2016 10 - 0,6 1,1 0,3 8 12 22 

Сумська 2015 7 0,8 2,9 1,8 1,5 - - 7 
2016 16 1,5 4 3 1,5 6 20 36 

Херсонська 2015 2,3 - - - - - - 2,3 
2016 5,7 0,05 1,5 1,7 0,05 2,4 11 16,7 

Разом 2015 1011,3 219,0 354,3 283,6 111,4 43 81 1092,3 
2016 3251,7 367,4 557,4 447 135,4 1744,6 3753,5 7005,2 

 

 

 

 

 

 

 

 

Додаток Е 



Структура видатків місцевих бюджетів об’єднаних територіальних громад з врахуванням міжбюджетних 

трансфертів за 2016 рік, млн. грн. 

Область  Органи 
місцевого 

самоврядування 

Культура 
та фізична 
культура 

Соціальний 
захист 

Освіта Охорона 
здоров’я 

Інші 
види 

Трансферти 
до 

районного 
бюджету 

Разом 

Тернопільська 72 48 20 309 39 259 216 962 
Хмельницька 86 71 31 533 51 85 165 1022 
Дніпропетровська 60 22 7 267 41 50 99 547 
Львівська 25 11 2 105 20 10 25 198 
Полтавська 47 18 9 136 6 57 44 317 
Чернівецька 23 9 0,8 135 15 11 40 233,8 
Житомирська 24,6 9 4 95 16,6 8,1 16,5 173,8 
Одеська 32 17 3 124 10 34 75 295 
Запорізька 17,8 6,8 2,3 63,8 9 8,7 15,6 124 
Волинська 9 3 0,7 39 - 3 25 79,7 
Рівненська 10 4 0,4 62 9,6 5 7,2 98,2 
Чернігівська 15 4 05 41 1,6 11 22 95,1 
Донецька 25,4 11,2 8,9 101,8 36,9 27,3 12 223,5 
Луганська 8 1,4 0,5 7 - 7 52 75,9 
Івано-
Франківська 

9 5 0,7 51 4 5 16,3 91 

Закарпатська 6,8 1,4 0,8 57,2 6,6 8,3 20 101,1 
Вінницька 4,8 2 0,4 37,5 0,5 5,9 24,2 75,3 
Кіровоградська 7 4 2 31,2 - 7 26,4 80,6 

 

 

 

 

Продовження таблиці 

Черкаська 10,7 2,8 1,1 30,6 4 5,6 9,6 64,4 



Київська 4 1 0,3 20 - 2 6,5 33,8 
Миколаївська 1,8 0,8 0,2 7,9 0,9 1,3 1,6 14,5 
Сумська 5 2,2 0,8 11 0,8 1,6 2,5 23,9 
Херсонська 2 0,4 0,1 5,4 1,1 0,1 0,9 10,0 
Харківська - - - - - - - - 
Разом 505,9 255 96,5 2273,4 273,6 612,9 922,3 4939,6 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Додаток Ж 

Зведення про виконання доходів загального фонду місцевих бюджетів станом на 1 січня 2015 року, тис. грн. 



 Розрахункові 
показники 
МФУ на 
2014 рік 

 

Показники 
затверджені 
місцевими 
радами на 
2014 рік 

Факт 
надходж за 

2013 рік 

Факт 
надходж за 

2013 рік 

Питома вага 
в 

загальному 
обсязі надх., 

% 

Відхилення 
До плану на 2014 рік До минулого року 

м.Ужгород 216 559,6 231 539,6 209 227,5 217 600,5 18,3 94,0 -13 939,1 104,0 8 373,0 
м.Берегово 28 998,5 28 675,0 27 420,9 28 506,5 2,4 99,4 -168,5 104,0 1 085,6 
м.Мукачево 118 373,3 128 112,4 114 539,5 133 712,0 11,2 104,4 5 599,6 116,7 19 172,5 
м.Хуст 31 606,9 32 959,0 32 542,7 33 515,3 2,8 101,7 556,3 103,0 972,6 
м.Чоп 14 410,3 14 910,3 15 661,4 15 315,3 1,3 102,7 405,0 97,8 -346,1 
Берегівський р-н 16 846,8 15 838,4 16 629,3 18 410,4 1,5 116,2 2 572,0 110,7 1 781,1 
В.Березнянський 
р-н 13 938,1 13 498,7 14 270,8 15 438,2 1,3 114,4 1 939,5 108,2 1 167,4 
Виноградівський 
р-н 58 742,8 58 296,6 61 226,9 69 744,1 5,9 119,6 11 447,5 113,9 8 517,2 
Воловецький р-н 15 395,3 14 380,0 15 482,4 16 628,1 1,4 115,6 2 248,1 107,4 1 145,7 
Іршавський р-н 30 226,7 29 125,3 30 729,3 30 324,9 2,5 1041 1 199,6 98,7 -404,4 
Міжгірський р-н 22 310,6 22 251,6 22 288,8 24 521,2 2,1 110,2 2 269,6 110,0 2 232,4 
Мукачівський р-
н 35 645,6 33 835,4 35 129,1 36 083,6 3,0 106,6 2 248,2 102,7 954,5 
Перечинський р-
н 20 034,8 20 276,4 20 715,4 21 377,0 1,8 105,4 1 100,6 103,2 661,6 
Рахівський р-н 37 506,8 37 953,1 37 363,4 40 873,7 3,4 107,7 2 920,6 109,4 3 510,3 
Свалявський р-н 36 373,8 36 493,7 36 115,5 40 495,9 3,4 111,0 4 002,2 112,1 4 380,4 
Тячівський р-н 54 007,3 53 814,9 53 062,4 57 686,5 4,8 107,2 3 871,6 108,7 4 624,1 
Ужгородський 
р-н 64 337,9 62 005,7 65 757,8 70 325,9 5,9 113,4 8 320,2 106,9 4 568,1 
Хустський р-н 23 946,0 22 412,4 23 247,3 24 015,7 2,0 107,2 1 603,3 103,3 768,4 
Облбюджет 280 439,6 276 541,8 275 724,3 297 023,0 24,9 107,4 20 481,2 107,7 21 298,7 
ВСЬОГО 1 119 700,7 1 132 920,3 1 107 134,7 1 191 597,8 100,0 105,2 58 677,5 107,6 84 463,1 

 

 

 

Додаток З 

Зведення про виконання доходів спеціального фонду місцевих бюджетів станом на 1 січня 2015 року, тис. грн. 
 Розрахункові Показники Факт Факт Питома вага Відхилення 



показники 
МФУ на 
2014 рік 

 

затверджені 
місцевими 
радами на 
2014 рік 

надходж за 
2013 рік 

надходж за 
2013 рік 

в 
загальному 

обсязі надх., 
% 

До плану на 2014 рік До минулого року 

м.Ужгород 57 675,8 24 724,8 12 416,7 23 522,3 95,1 189,4 11 105,6 167,7 9 496,4 
м.Берегово 8 054,5 2 577,7 4 966,9 5 748,4 223,0 115,7 781,5 276,9 3 672,6 
м.Мукачево 43 025,4 14 335,2 14 662,6 13 142,9 91,7 89,6 -1 519,7 190,3 6 237,0 
м.Хуст 14 025,9 2 289,6 4 686,8 3 200,6 139,8 68,3 -1 486,2 79,6 -821,9 
м.Чоп 2 075,8 18 453,9 20 205,7 22 919,6 124,2 113,4 2 713,9 123,4 4 350,8 
Берегівський р-н 6 905,9 3 665,2 3 474,0 3 974,1 108,4 114,4 500,1 119,5 648,7 
В.Березнянський 
р-н 4 022,5 15 867,5 18 000,8 19 065,4 120,2 105,9 1 064,6 107,9 1 389,7 
Виноградівський 
р-н 18 568,8 4 141,5 4 351,2 5 275,1 127,4 121,2 923,9 110,7 508,1 
Воловецький р-н 3 325,4 14 817,3 16 398,5 17 038,1 115,0 103,9 639,6 113,3 1 996,1 
Іршавський р-н 17 675,7 4 213,0 4 018,5 4 422,7 105,0 110,1 404,2 98,1 -83,7 
Міжгірський р-н 4 766,6 8 842,9 9 941,2 10 603,4 119,9 106,7 662,2 103,8 383,4 
Мукачівський р-
н 

15 042,0 
12 658,3 10 861,9 13 564,3 107,2 124,9 2 702,4 119,6 2 226,0 

Перечинський р-
н 4 506,4 18 748,3 22 494,7 25 546,4 136,3 113,6 3 051,7 109,4 2 185,6 
Рахівський р-н 10 220,0 15 512,1 16 985,6 19 352,2 124,8 113,9 2 366,6 122,9 3 606,6 
Свалявський р-н 11 338,3 11 499,4 11 199,9 12 685,6 110,3 113,3 1 485,7 113,0 1 461,6 
Тячівський р-н 23 360,8 60 580,8 53 382,3 63 979,0 105,6 119,9 10 596,7 136,6 17 138,9 
Ужгородський 
р-н 15 745,6 15 512,1 16 985,6 19 352,2 124,8 113,9 2 366,6 122,9 3 606,6 
Хустський р-н 11 224,0 11 499,4 11 199,9 12 685,6 110,3 113,3 1 485,7 113,0 1 461,6 
Облбюджет 46 840,1 60 580,8 53 382,3 63 979,0 105,6 119,9 10 596,7 136,6 17 138,9 

ВСЬОГО 
318 399,5 

  349 718,0 353 847,2 388 470,3 111,1 109,8 34 623,1 122,0 70 070,8 
 

 

Додаток И 

Зведення про виконання доходів загального та спеціального фондів місцевих бюджетів станом на 1 січня 2016 

року, тис. грн. 



 Розрахункові 
показники 
МФУ на 
2014 рік 

 

Факт 
надходж за 

2013 рік 

Факт 
надходж за 

2013 рік 

Питома вага 
в загальному 
обсязі надх., 

% 

Відхилення 
до минулого року 

(%/ тис. грн.) 

м.Ужгород 304 547,0 266 040,4 335 903,8 110,3 110,3 69 863,4 
м.Берегово 50 358,5 35 950,2 57 398,3 114,0 114,0 21 448,1 
м.Мукачево 243 099,5 166 112,7 256 468,9 105,5 105,5 90 356,2 
м.Хуст 77 122,9 51 743,8 81 520,2 105,7 105,7 29 776,4 
м.Чоп 19 478,3 20 606,6 20 569,6 105,6 105,6 -37,0 
Берегівський р-н 31 971,4 23 855,5 41 068,8 128,5 128,5 17 213,3 
В.Березнянський 
р-н 20 117,1 17 618,3 26 309,8 130,8 130,8 8 691,5 
Виноградівський 
р-н 97 532,5 83 304,3 115 820,6 118,8 118,8 32 516,3 
Воловецький р-н 20 699,9 19 152,0 23 348,5 112,8 112,8 4 196,5 
Іршавський р-н 56 341,3 44 122,3 62 322,4 110,6 110,6 18 200,1 
Міжгірський р-н 30 196,0 28 381,2 32 380,5 107,2 107,2 3 999,3 
Мукачівський р-
н 58 668,8 49 585,6 76 679,6 130,7 130,7 27 094,0 
Перечинський р-
н 25 918,7 24 737,5 30 782,2 118,8 118,8 6 044,7 
Рахівський р-н 60 218,6 48 147,7 65 661,9 109,0 109,0 17 514,2 
Свалявський р-н 53 027,9 49 655,0 61 484,4 115,9 115,9 11 829,4 
Тячівський р-н 111 186,0 77 925,4 125 497,6 112,9 112,9 47 572,2 
Ужгородський 
р-н 117 209,4 84 562,0 139 997,5 119,4 119,4 55 435,5 
Хустський р-н 29 824,4 32 120,2 36 096,4 121,0 121,0 3 976,2 
Облбюджет 248 798,8 304 869,9 271 531,4 109,1 109,1 -33 338,5 

ВСЬОГО 
1 656 317,0 

 
1 428 490,6 

 
1 860 842,4 

 112,3 130,3 
432 351,8 

 
 

Додаток Ї 

Зведення про виконання доходів загального та спеціального фондів місцевих бюджетів станом на 1 січня 2017 

року, тис. грн. 
 Розрахункові Факт Факт Питома вага в 



показники 
МФУ на 2014 

рік 
 

надходж за 
2013 рік 

надходж за 
2013 рік 

загальному 
обсязі надх., 

% 

Відхилення 
до минулого року 

(%/ тис. грн.) 

м.Ужгород 451 245,7 335 903,8 506 134,6 112,2 150,7 170 230,8 
м.Берегово 79 207,4 57 398,3 83 511,6 105,4 145,5 26 113,3 
м.Мукачево 395 570,6 256 468,9 397 038,1 100,4 154,8 140 569,2 
м.Хуст 111 979,8 81 520,2 116 009,6 103,6 142,3 34 489,4 
м.Чоп 25 771,1 20 569,6 33 368,9 129,5 162,2 12 799,3 
Берегівський р-н 59 967,4 41 068,8 77 028,8 128,5 187,6 35 960,0 
В.Березнянський 
р-н 31 744,0 26 309,8 38 120,2 120,1 144,9 11 810,4 
Виноградівський 
р-н 156 511,7 115 820,6 182 789,1 116,8 157,8 66 968,5 
Воловецький р-н 29 147,9 23 348,5 36 297,2 124,5 155,5 12 948,7 
Іршавський р-н 82 584,5 62 322,4 92 859,2 112,4 149,0 30 536,8 
Міжгірський р-н 45 696,1 32 380,5 49 330,0 108,0 152,3 16 949,5 

Мукачівський р-н 98 363,9 76 679,6 119 269,9 121,3 155,5 42 590,3 
Перечинський р-н 46 873,7 30 782,2 50 380,0 107,5 163,7 19 597,8 
Рахівський р-н 95 515,8 65 661,9 101 204,3 106,0 154,1 35 542,4 
Свалявський р-н 88 811,2 61 484,4 92 544,5 104,2 150,5 31 060,1 
Тячівський р-н 108 874,6 101 518,9 116 947,1 107,4 115,2 15 428,2 
Ужгородський р-н 192 152,3 139 997,5 223 341,4 116,2 159,5 83 343,9 
Хустський р-н 47 496,4 36 096,4 55 861,0 117,6 154,8 19 764,6 
Вільховецька ОТГ 6 633,8 2 452,3 6 718,6 101,3 274,0 4 266,3 
Тячівська ОТГ 60 667,0 21 526,4 69 880,0 115,2 324,6 48 353,6 
Облбюджет 383 474,8 271 531,4 406 454,8 106,0 149,7 134 923,4 

ВСЬОГО 
2 598 289,7 

 
1 860 842,4 

  
2 855 088,9 

   109,9 153,4  
994 246,5 

  
 

 

 

Додаток К 
 Щоденний моніторинг виконання видатків за помісячним розписом станом   

   від 01.01.2015 р. по 31.12.2015 р.     

Код Назва Виконання видатків по загальному фонду   Виконання видатків по спеціальному фонду   

            

   Уточнений Виконання плану Уточнений Виконання плану асигнувань  



  Уточнений розпис Виконанн
я 

асигнува
нь 

Уточнений розпис Виконання    

 розпис на рік зі 
змінами 

за період з 01.01.2016 по 
31.12.2015 

розпис на рік зі 
змінами 

за період д з 01.01.2016 по 31.12.2015   

  31.12.2015 1.01.2016 по 31.12.2015 у 31.12.2015 .01.2016 по 31.12.2015  у  

Видатки
: 

    відсотка
х 

    відсотках +\ 
- 

073113010
00 

Бюджет м.Тячів 14 282 
342,00 

14 282 342,00 13 549 
635,71 

94,9 -732 706,29 19 789 438,00 19 339 438,00 17 977 669,35 93,0 -1 811 
768,65 

01 Тячiвська мiська 
рада 

14 282 
342,00 

14 282 342,00 13 549 
635,71 

94,9 -732 706,29 19 789 438,00 19 339 438,00 17 977 669,35 93,0 -1 811 
768,65 

010116 Органи мiсцевого самоврядування 2 007 200,00 2 007 200,00 1 975 
965,77 

98,4 -31 234,23 10 500,00 10 500,00 100,00 10 500,00 

2111 Заробітна плата  1 246 000,00 1 246 000,00 1 240 
077,76 

99,5 -5 922,24  0,00   

2120  Нарахування на оплату праці  443 200,00 443 200,00 443 
200,00 

100,0   0,00   

2210  Предмети, матеріали, обладнання та інвентар 77 800,00 77 800,00 77 
345,79 

99,4 -454,21  0,00   

2240  Оплата послуг (крім 
комунальних) 

 129 000,00 129 000,00 124 
313,43 

96,4 -4 686,57  0,00   

2250  Видатки на відрядження  7 000,00 7 000,00 608,
58 

8,7 -6 391,42  0,00   

2272 Оплата водопостачання та водовідведення 4 000,00 4 000,00   -4 000,00  0,00   

2273 Оплата електроенергії  30 200,00 30 200,00 26 
975,72 

89,3 -3 224,28  0,00   

2274 Оплата природного газу  50 000,00 50 000,00 44 
883,49 

89,8 -5 116,51  0,00   

2800 Інші поточні видатки  20 000,00 20 000,00 18 
561,00 

92,8 -1 439,00  0,00   

3110 Придбання обладнання і предметів довгострокового користування     10 500,00 10 500,00 100  10 500,00 

070101 Дошкiльнi заклади освiти 4 554 609,00 4 554 609,00 4 478 
718,75 

98,3 -75 890,25 2 055 000,00 1 605 000,00 109,60 1 758 
934,79 

2111 Заробітна плата  2 444 000,00 2 444 000,00 2 429 
595,49 

99,4 -14 404,51  0,00   

2120 Нарахування на оплату праці  889 400,00 889 400,00 877 
000,00 

98,6 -12 400,00  0,00   

2210 Предмети, матеріали, обладнання та інвентар 117 600,00 117 600,00 111 
558,78 

94,9 -6 041,22  0,00   

2220 Медикаменти та перев'язувальні матеріали 1 400,00 1 400,00 1 
400,0
0 

100,0   0,00   

2230 Продукти харчування  350 000,00 350 000,00 345 
733,79 

98,8 -4 266,21 450 000,00 0,00   

2240 Оплата послуг (крім 
комунальних) 

 208 584,00 208 584,00 194 
236,67 

93,1 -14 347,33  0,00   

2272 Оплата водопостачання та водовідведення 25 000,00 25 000,00 18 
838,21 

75,4 -6 161,79  0,00   

2273 Оплата електроенергії  154 000,00 154 000,00 154 
000,00 

100,0   0,00   

2274 Оплата природного газу  309 225,00 309 225,00 293 
555,81 

94,9 -15 669,19  0,00   

2275 Оплата інших енергоносіїв  55 400,00 55 400,00 52 
800,00 

95,3 -2 600,00  0,00   

3110 Придбання обладнання і предметів довгострокового користування     30 000,00    

3132 Капітальний ремонт інших       480 000,00    



об'єктів 

3142 Реконструкція та реставрація інших об'єктів      1 095 000,00    

090412 Iншi видатки на соціальний захист
на

160 000,00 160 000,00 121 
835,18 

76,1 -38 164,82  0,00  29 999,20 

 Інші виплати населенню  160 000,00 160 000,00 121 
835,18 

76,1 -38 164,82  0,00  398 
414,91 

 Благоустрiй мiст, сіл, селищ 4 836 000,00 4 836 000,00 4 426 
345,28 

91,5 -409 654,72 36 500,00   949 
058,65 

2730 Предмети, матеріали, обладнання та інвентар 410 000,00 410 000,00 300 
808,99 

73,4 -109 191,01  0,00   

100203 Оплата послуг (крім 
комунальних) 

 4 210 835,00 4 210 835,00 3 910 
381,14 

92,9 -300 453,86  0,00   

2210 Оплата електроенергії  215 165,00 215 165,00 215 
155,15 

100,0 -9,85  0,00  35 737,06 

240 Субсидії та поточні трансферти підприємствам (установам, 
організаціям) 

   36 500,00 36 500,00 0,00   

2273 Придбання обладнання і предметів довгострокового користування         

2610 Комбiнати комунальних 
пiдприємств, 

152 000,00 152 000,00 151 996,72 100,0 -3,28  0,00   

3110 Субсидії та поточні трансферти підприємствам 
(установ 

152 000,00 152 000,00 151 996,72 100,0 -3,28  0,00   

100302 Погашення заборгованості з
різниці в

302 000,00 302 000,00 35 737,06       

2610 Субсидії та поточні трансферти підприємствам (установам, 
організаціям) 

   302 000,00 302 000,00    

100602 Палаци i будинки культури, клуби
та

73 000,00 73 000,00 62 306,49 85,4 -10 693,51  0,00   

2610 Заробітна плата  44 500,00 44 500,00 42 740,62 96,0 -1 759,38  0,00  302 
000,00 

110204 Нарахування на оплату праці  16 500,00 16 500,00 16 204,01 98,2 -295,99  0,00  302 
000,00 

2111 Предмети, матеріали, обладнання та інвентар 2 000,00 2 000,00 1 999,00 100,0 -1,00  0,00   
2120 Оплата природного газу  10 000,00 10 000,00 1 362,86 13,6 -8 637,14  0,00   

2210 Перiодичнi видання (газети та
журнал

160 000,00 160 000,00 160 000,00 100,0   0,00   

2274 Субсидії та поточні трансферти підприємствам 
(установ 

160 000,00 160 000,00 160 000,00 100,0   0,00   

120201 Iншi видатки    180 000,00 180 000,00 180 000,00 100,0   0,00 

2610 Субсидії та поточні трансферти підприємствам (установам, 
організаціям) 

180 000,00 180 000,00 180 000,00 100,0   0,00  

130112 Капiтальнi 
вкладення

  15 798 
000,00 

15 798 
000,00 

      

2610 Капітальне будівництво (придбання) інших об'єктів  3 589 000,00 3 589 000,00       
3122 Капітальний ремонт інших 

об'єктів 
  8 092 500,00 8 092 500,00       

 Реконструкція та реставрація інших об'єктів  4 116 500,00 4 116 500,00       

3132 Землеустрiй   244 000,00 244 000,00 242 163,50 99,2 -1 836,50  0,00  

3142 Оплата послуг (крім 
комунальних) 

   244 000,00 244 000,00 242 163,50 99,2 -1 836,50  0,00 

160101 Видатки на проведення робіт, пов"язаних з будiвництвом, реконструкцiєю, ремонтом та утриманням автомобiльних 
дорiг

77 152,00 77 152,00 

2240 Оплата послуг (крім 
комунальних) 

        74 795,00 74 795,00 



170703 Капітальний ремонт інших 
об'єктів 

        2 357,00 2 357,00 

2240 Внески органів влади Автономної Республіки Крим та органів місцевого самоврядування у статутні капітали суб"єктів
підпр

775 000,00 775 
000,00 

3132 Капітальні трансферти підприємствам (установам, організаціям)       775 000,00 775 
000,00 

180409 Охорона i рацiональне використання земель       102 862,00 102 
862,00 

3210 Оплата послуг (крім 
комунальних) 

        102 862,00 102 
862,00 

200200 Ліквідація іншого забруднення навколишнього природного 
середовища 

    315 424,00 315 
424,00 

2240 Оплата послуг (крім 
комунальних) 

        69 424,00 69 424,00 

240603 Капітальне будівництво (придбання) інших об'єктів        246 000,00 246 
000,00 

2240 Проведення виборів депутатів місцевих рад та сільських,
сели

97 533,00 97 533,00 97 531,32 100,0 -1,68  0,00 

3122 Окремі заходи по реалізації державних (регіональних) програм, не віднесені до заходів 
розви 

97 533,00 97 533,00 97 531,32 100,0 -1,68  0,00 

250203 Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на
викон

130 000,00 130 000,00 90 000,00 69,2 -40 
000,00 

50 000,00 50 000,00 

2282 Поточні трансферти органам державного управління інших рівнів  130 000,00 130 000,00 90 000,00 69,2 -40 000,00  0,00 

250344 Капітальні трансферти органам державного управління інших рівнів       50 000,00 50 000,00 

2620 Іншi видатки    1 688 000,00 1 688 000,00 1 562 772,70 92,6 -125 
227,30 

267 000,00  

3220 Предмети, матеріали, обладнання та інвентар   310 000,00 310 000,00 268 809,88 86,7 -41 190,12   

250404 Оплата послуг (крім 
комунальних) 

   1 378 000,00 1 378 000,00 1 293 962,82 93,9 -84 037,18   

2210 Дослідження і розробки, окремі заходи розвитку по реалізації державних (регіональних) програм     80 000,00  
2240 Придбання обладнання і предметів довгострокового користування       187 000,00  

2281 Бюджет 
с.Вільхівчик 

   2 439 234,00 2 439 234,00 2 416 865,29 99,1 -22 368,71 5 150 246,00  

3110 Рада (Вiльховецька сiльська рада)   2 439 234,00 2 439 234,00 2 416 865,29 99,1 -22 368,71 5 150 246,00  

731150400
0 

Органи мiсцевого самоврядування   870 870,00 870 870,00 863 630,99 99,2 -7 239,01 14 480 
508,30 

 

01 Заробітна плата    470 100,00 470 100,00 470 099,44 100,0 -0,56 2 846 060,93  

010116 Нарахування на оплату праці    173 100,00 173 100,00 172 093,11 99,4 -1 006,89 7 739 527,97  

2111 Предмети, матеріали, обладнання та інвентар   59 270,00 59 270,00 57 630,83 97,2 -1 639,17 3 894 919,40  

2120 Оплата послуг (крім 
комунальних) 

   152 630,00 152 630,00 148 860,08 97,5 -3 769,92   

2210 Видатки на відрядження    1 000,00 1 000,00 180,00 18,0 -820,00   

2240 Оплата електроенергії    7 570,00 7 570,00 7 569,42 100,0 -0,58   

2250 Оплата інших енергоносіїв    6 500,00 6 500,00 6 500,00 100,0    

2273 Інші поточні видатки    700,00 700,00 698,11 99,7 -1,89   

2275 Придбання обладнання і предметів довгострокового користування         

2800 Дошкiльнi заклади освiти   1 130 630,00 1 130 630,00 1 125 576,60 99,6 -5 053,40 52 000,00  

3110 Заробітна плата    644 000,00 644 000,00 643 934,35 100,0 -65,65   

070101 Нарахування на оплату праці    234 600,00 234 600,00 231 269,71 98,6 -3 330,29  0,00 

2111 Предмети, матеріали, обладнання та інвентар   23 500,00 23 500,00 23 359,14 99,4 -140,86  0,00 



2120 Продукти харчування    60 000,00 60 000,00 58 694,35 97,8 -1 305,65 40 000,00 0,00 

2210 Оплата послуг (крім 
комунальних) 

   67 300,00 67 300,00 67 091,45 99,7 -208,55  0,00 

2230 Оплата електроенергії    41 230,00 41 230,00 41 227,60 100,0 -2,40  0,00 

2240 Оплата інших енергоносіїв    60 000,00 60 000,00 60 000,00 100,0   0,00 

2273 Придбання обладнання і предметів довгострокового користування       12 000,00 0,00 

2275 Iншi видатки на соціальний захист населення  12 100,00 12 100,00 12 100,00 100,0   12 000,00 

3110 Інші виплати населенню    12 100,00 12 100,00 12 100,00 100,0   0,00 

090412 Благоустрiй мiст, сіл, селищ   97 390,00 97 390,00 90 793,33 93,2 -6 596,67 382 000,00 0,00 

2730 Оплата послуг (крім 
комунальних) 

   65 930,00 65 930,00 59 342,76 90,0 -6 587,24  382 
000,00 

 Оплата електроенергії    31 460,00 31 460,00 31 450,57 100,0 -9,43  0,00 

100203 Капітальний ремонт інших 
об'єктів 

         0,00 

2240 Реконструкція та реставрація інших об'єктів        382 000,00 0,00 

2273 Палаци i будинки культури, клуби та iншi заклади клубного
ти

55 910,00 55 910,00 55 310,97 98,9 -599,03 500,00 382 
000,00 

3132 Заробітна плата    35 100,00 35 100,00 35 074,60 99,9 -25,40  0,00 

3142 Нарахування на оплату праці    15 210,00 15 210,00 15 202,69 100,0 -7,31  0,00 

110204 Предмети, матеріали, обладнання та інвентар   2 500,00 2 500,00 2 500,00 100,0   500,00 

2111 Оплата послуг (крім 
комунальних) 

   2 100,00 2 100,00 1 836,15 87,4 -263,85  0,00 

2120 Оплата електроенергії    1 000,00 1 000,00 697,53 69,8 -302,47  0,00 

2210 Iншi видатки    10 500,00 10 500,00 10 488,00 99,9 -12,00 496 000,00 0,00 

2240 Предмети, матеріали, обладнання та інвентар         496 
000,00 

2273 Оплата послуг (крім 
комунальних) 

   7 500,00 7 500,00 7 488,00 99,8 -12,00  0,00 

130112 Оплата електроенергії    3 000,00 3 000,00 3 000,00 100,0   0,00 

2210 Капітальний ремонт інших 
об'єктів 

        496 000,00 0,00 

2240 Капiтальнi 
вкладення

   3 544 000,00 496 000,00      

2273 Капітальне будівництво (придбання) інших об'єктів       560 000,00 3 544 000,00 75 950,86 

3132 Капітальний ремонт інших 
об'єктів 

       2 984 000,00   

 Землеустрiй   8 900,00 8 900,00 6 056,63 68,1 -2 843,37  2 984 000,00  

150101 Оплата послуг (крім 
комунальних) 

  6 172,00 6 172,00 6 056,63 98,1 -115,37  0,00  

3122 Дослідження і розробки, окремі заходи розвитку по реалізації державних 
(рег 

2 728,00 2 728,00   -2 728,00  0,00 5 065 
669,13 

132 Видатки на проведення робіт, пов"язаних з
будiвни

150 000,00 150 000,00 149 998,00 100,0 -2,00 507 700,00 0,00  

160101 Оплата послуг (крім 
комунальних) 

  150 000,00 150 000,00 149 998,00 100,0 -2,00 485 700,00 507 700,00 5 065 
669,13 

2240 Капітальний ремонт інших 
об'єктів 

       22 000,00 485 700,00  

2281 Охорона i рацiональне використання земель      15 046,00 22 000,00  

170703 Оплата послуг (крім 
комунальних) 

       15 046,00 15 046,00  

2240 Проведення виборів депутатів місцевих рад та
сільс

97 134,00 97 134,00 97 134,00 100,0   15 046,00  



3132 Окремі заходи по реалізації державних (регіональних) програм, не 
віднесені 

97 134,00 97 134,00 97 134,00 100,0   0,00  

200200 Іншi видатки   5 800,00 5 800,00 5 776,77 99,6 -23,23 153 000,00 0,00  

2240 Заробітна плата   580,00 580,00 578,55 99,8 -1,45  153 000,00  

250203 Нарахування на оплату праці   220,00 220,00 210,02 95,5 -9,98  0,00  

2282 Предмети, матеріали, обладнання та інвентар  5 000,00 5 000,00 4 988,20 99,8 -11,80  0,00  

250404 Дослідження і розробки, окремі заходи розвитку по реалізації державних (регіональних) програм    103 000,00 0,00  

2111 Придбання обладнання і предметів довгострокового користування      50 000,00 103 000,00  

2120 Капітальний ремонт інших 
об'єктів 

        50 000,00  

2210 Бюджет с.Вільхівці-Лази  2 316 100,00 2 316 100,00 2 255 842,53 97,4 -60 257,47 2 314 400,00 0,00  

2281 Вiльховецько-Лазiвська сiльська рада 2 316 100,00 2 316 100,00 2 255 842,53 97,4 -60 257,47 2 314 400,00 2 244 400,00  

3110 Органи мiсцевого самоврядування  761 300,00 761 300,00 755 904,96 99,3 -5 395,04  2 244 400,00  

3132 Заробітна плата   428 900,00 428 900,00 428 400,00 99,9 -500,00  0,00  

073115050
00 

Нарахування на оплату праці   141 600,00 141 600,00 139 717,00 98,7 -1 883,00  0,00  

01 Предмети, матеріали, обладнання та інвентар  12 500,00 12 500,00 12 141,00 97,1 -359,00  0,00  

010116 Оплата послуг (крім 
комунальних) 

  108 000,00 108 000,00 107 218,17 99,3 -781,83  0,00  

2111 Видатки на відрядження   1 000,00 1 000,00 180,00 18,0 -820,00  0,00  

2120 Оплата електроенергії   8 300,00 8 300,00 8 242,72 99,3 -57,28  0,00  

2210 Оплата інших енергоносіїв   60 000,00 60 000,00 60 000,00 100,0   0,00 68 269,80 

2240 Інші поточні видатки   1 000,00 1 000,00 6,07 0,6 -993,93  0,00  

2250 Дошкiльнi заклади освiти  1 419 500,00 1 419 500,00 1 377 014,50 97,0 -42 485,50 70 000,00 0,00  

2273 Заробітна плата   833 200,00 833 200,00 832 579,70 99,9 -620,30  0,00  

2275 Нарахування на оплату праці   302 700,00 302 700,00 288 790,06 95,4 -13 909,94  0,00  

2800 Предмети, матеріали, обладнання та інвентар  110 000,00 110 000,00 109 494,69 99,5 -505,31  0,00  

070101 Продукти харчування   110 300,00 110 300,00 98 926,00 89,7 -11 374,00 70 000,00 0,00  

2111 Оплата послуг (крім 
комунальних) 

  12 300,00 12 300,00 4 927,97 40,1 -7 372,03  0,00  

2120 Видатки на відрядження   1 000,00 1 000,00   -1 000,00  0,00 56 369,80 

2210 Оплата електроенергії   30 000,00 30 000,00 22 296,08 74,3 -7 703,92  0,00  

2230 Оплата інших енергоносіїв   20 000,00 20 000,00 20 000,00 100,0   0,00  

2240 Iншi видатки на соціальний захист населення 2 000,00 2 000,00 2 000,00 100,0   0,00  

2250 Інші виплати населенню   2 000,00 2 000,00 2 000,00 100,0   0,00  

2273 Благоустрiй мiст, сіл, селищ  19 500,00 19 500,00 11 893,48 61,0 -7 606,52  0,00  

2275 Оплата послуг (крім 
комунальних) 

        0,00  

090412 Оплата електроенергії   19 500,00 19 500,00 11 893,48 61,0 -7 606,52  0,00  

2730 Палаци i будинки культури, клуби та iншi
заклади к

98 800,00 98 800,00 95 909,56 97,1 -2 890,44  0,00 11 900,00 

 Заробітна плата   77 500,00 77 500,00 77 417,12 99,9 -82,88  0,00  

100203 Нарахування на оплату праці   20 200,00 20 200,00 17 891,00 88,6 -2 309,00  0,00  

 Предмети, матеріали, обладнання та інвентар  500,00 500,00 250,00 50,0 -250,00  0,00 370 
433,56 



2240 Оплата послуг (крім 
комунальних) 

  600,00 600,00 351,44 58,6 -248,56  0,00  

 Капiтальнi 
вкладення

       2 087 000,00 0,00  

2273 Капітальний ремонт інших 
об'єктів 

       1 905 000,00 2 087 000,00  

 Реконструкція та реставрація інших об'єктів       182 000,00 1 905 000,00 370 
433,56 

110204 Землеустрiй   8 000,00 8 000,00 6 946,00 86,8 -1 054,00  182 000,00  

 Оплата послуг (крім 
комунальних) 

  8 000,00 8 000,00 6 946,00 86,8 -1 054,00  0,00  

2111 Дослідження і розробки, окремі заходи розвитку по реалізації державних (регіональних) програм     0,00  

2120 Видатки на проведення робіт, пов"язаних з будiвництвом, реконструкцiєю, ремонтом та утриманням
автомобiльн 

157 400,00 0,00  

2210 Оплата послуг (крім 
комунальних) 

        157 400,00  

2240 Капітальний ремонт інших 
об'єктів 

       157 400,00 0,00  

150101 Іншi видатки   7 000,00 7 000,00 6 174,03 88,2 -825,97  157 400,00 495 
268,00 

3132 Заробітна плата   5 000,00 5 000,00 4 529,73 90,6 -470,27  0,00  

3142 Нарахування на оплату праці   2 000,00 2 000,00 1 644,30 82,2 -355,70  0,00  

160101 Придбання землі та нематеріальних активів        0,00  

2240 Бюджет 
с.Добрянське 

  1 561 166,30 1 561 166,30 1 561 166,30 100,0  2 100 800,00 0,00 495 
268,00 

2281 Добрянська сiльська рада  1 561 166,30 1 561 166,30 1 561 166,30 100,0  2 100 800,00 2 040 800,00 3 463 
822,00 

170703 Органи мiсцевого самоврядування  421 371,51 421 371,51 421 371,51 100,0   2 040 800,00 529 
682,84 

2240 Заробітна плата   298 902,52 298 902,52 298 902,52 100,0   0,00  

3132 Нарахування на оплату праці   92 276,59 92 276,59 92 276,59 100,0   0,00  

250404 Предмети, матеріали, обладнання та інвентар  2 500,00 2 500,00 2 500,00 100,0   0,00  

2111 Оплата послуг (крім 
комунальних) 

  4 811,41 4 811,41 4 811,41 100,0   0,00  

2120 Оплата електроенергії   2 495,99 2 495,99 2 495,99 100,0   0,00  

3160 Оплата інших енергоносіїв   20 000,00 20 000,00 20 000,00 100,0   0,00  

073115110
00 

Інші поточні видатки   385,00 385,00 385,00 100,0   0,00  

01 Дошкiльнi заклади освiти  1 070 176,48 1 070 176,48 1 070 176,48 100,0  60 000,00 0,00  

010116 Заробітна плата   601 942,70 601 942,70 601 942,70 100,0   0,00  

2111 Нарахування на оплату праці   226 428,13 226 428,13 226 428,13 100,0   0,00 152 
759,77 

2120 Предмети, матеріали, обладнання та інвентар  49 416,74 49 416,74 49 416,74 100,0   0,00 578,55 

2210 Продукти харчування   119 872,35 119 872,35 119 872,35 100,0  60 000,00 0,00 210,02 

2240 Оплата послуг (крім 
комунальних) 

  4 977,50 4 977,50 4 977,50 100,0   0,00  

2273 Оплата електроенергії   20 039,06 20 039,06 20 039,06 100,0   0,00  

2273 Бюджет с.Лази   1 122 800,00 1 122 800,00 1 106 732,10 98,6 -16 067,90 424 085,00 301 800,00  

200200 Предмети, матеріали, обладнання та інвентар  5 300,00 5 300,00 5 300,00 100,0   0,00  

2281 Оплата природного газу   28 500,00 28 500,00 26 711,14 93,7 -1 788,86  0,00  



01 Дошкiльнi заклади освiти  666 200,00 666 200,00 655 190,26 98,3 -11 009,74 18 000,00 0,00  

2111 Нарахування на оплату праці   159 200,00 159 200,00 157 329,48 98,8 -1 870,52  0,00  

2120 Предмети, матеріали, обладнання та інвентар  4 700,00 4 700,00 3 800,00 80,9 -900,00  0,00  

2210 Продукти харчування   33 000,00 33 000,00 30 621,97 92,8 -2 378,03 18 000,00 0,00  

2240 Оплата послуг (крім 
комунальних) 

  1 700,00 1 700,00 1 542,05 90,7 -157,95  0,00  

2273 Оплата електроенергії   9 100,00 9 100,00 9 100,00 100,0   0,00  

2274 Оплата природного газу   38 500,00 38 500,00 32 804,06 85,2 -5 695,94  0,00  

2120 Оплата послуг (крім 
комунальних) 

  46 000,00 46 000,00 45 718,00 99,4 -282,00 46 000,00 46 000,00  

2273 Дослідження і розробки, окремі заходи розвитку по реалізації державних (регіональних) програм    180 000,00 180 000,00 157 
194,00 

2281 Оплата природного газу   15 899,00 15 899,00 14 615,85 91,9 -1 283,15    

073115240
00 

Дошкiльнi заклади освiти  1 936 100,00 1 936 100,00 1 931 597,11 99,8 -4 502,89 94 220,00   

01 Заробітна плата   1 258 385,00 1 258 385,00 1 258 383,58 100,0 -1,42    

010116 Нарахування на оплату праці   437 800,00 437 800,00 433 464,37 99,0 -4 335,63    

2111 Продукти харчування   104 115,00 104 115,00 104 014,57 99,9 -100,43 70 000,00   
2120 Оплата послуг (крім 

комунальних) 
  2 400,00 2 400,00 2 400,00 100,0   0,00  

2210 Оплата електроенергії   23 100,00 23 100,00 23 099,57 100,0 -0,43  0,00  
2240 Оплата природного газу   110 300,00 110 300,00 110 235,02 99,9 -64,98  0,00  
2273 Капітальний ремонт інших 

об'єктів 
       24 220,00 24 220,00  

2274 Iншi видатки на соціальний захист населення 300,00 300,00 300,00 100,0   0,00  

070101 Інші виплати населенню   300,00 300,00 300,00 100,0   0,00  

2111 Благоустрiй мiст, сіл, селищ  9 850,00 9 850,00 9 849,11 100,0 -0,89  0,00  

2120 Предмети, матеріали, обладнання та інвентар  1 578,00 1 578,00 1 578,00 100,0   0,00  
2230 Оплата послуг (крім 

комунальних) 
  768,00 768,00 767,11 99,9 -0,89  0,00  

2240 Оплата електроенергії   7 504,00 7 504,00 7 504,00 100,0   0,00  

2273 Палаци i будинки культури, клуби та iншi
заклади к

151 645,00 151 645,00 150 060,94 99,0 -1 584,06  24 220,00 97,7 

2274 Заробітна плата   68 550,00 68 550,00 68 549,18 100,0 -0,82  0,00  
3132 Нарахування на оплату праці   28 127,00 28 127,00 28 127,00 100,0   0,00 94,6 

090412 Предмети, матеріали, обладнання та інвентар        0,00  

2730 Оплата послуг (крім 
комунальних) 

  40 089,00 40 089,00 39 932,79 99,6 -156,21  0,00 98,3 

100203 Оплата електроенергії   2 200,00 2 200,00 1 951,97 88,7 -248,03  0,00  

2210 Оплата природного газу   12 679,00 12 679,00 11 500,00 90,7 -1 179,00  0,00  

2240 Капiтальнi 
вкладення

       113 000,00 0,00  

2273 Капітальний ремонт інших 
об'єктів 

       113 000,00 0,00 98,5 

110204 Видатки на проведення робіт, пов"язаних з будiвництвом, реконструкцiєю, ремонтом та утриманням
автомобiльн 

23 150,00 0,00  

2111 Оплата послуг (крім 
комунальних) 

       23 150,00 0,00 99,9 



2120 Іншi видатки   17 000,00 17 000,00 14 783,42 87,0 -2 216,58  0,00  

2210 Заробітна плата   3 668,00 3 668,00 2 408,16 65,7 -1 259,84  0,00 68,6 

2240 Нарахування на оплату праці   1 332,00 1 332,00 874,26 65,6 -457,74  0,00  
2273 Оплата послуг (крім 

комунальних) 
  6 500,00 6 500,00 6 172,00 95,0 -328,00  113 000,00 100,0 

2274 Дослідження і розробки, окремі заходи розвитку по реалізації державних 
(рег 

5 500,00 5 500,00 5 329,00 96,9 -171,00  113 000,00  

Всього видатків:   24 285 
068,30 

24 285 
068,30 

23 443 649,79 96,5 -841 418,51 30 009 339,00 23 150,00 100,0 

Всього витрат:           

Всього 
: 

   24 285 
068,30 

24 285 
068,30 

23 443 649,79 96,5 -841 418,51 30 009 339,00 23 150,00  

Зведений бюджет районних бюджетів           

Зведений бюджет міст районного значення  24 285 
068,30 

24 285 
068,30 

23 443 649,79 96,5 -841 418,51 30 009 339,00 0,00 99,8 

Зведений бюджет селищ           

Зведений бюджет сел           



Додаток Л 
  Щоденний моніторинг виконання видатків за помісячним розписом станом  

    від 01.01.2016 р. по 31.12.2016 р.    

           (
г
р
н
.
) 

   Виконання видатків по загальному фонду   Виконання видатків по спеціальному фонду  

Код Назва           

   Уточнений  Виконання 
плану 

 Уточнений Виконання плану асигнувань  

  Уточнений розпис Виконання асигнувань Уточнений розпис Виконання    

 розпис на рік зі 
змінами 

за період д з 01.01.2016 по 31.12.2016 розпис на рік зі 
змінами 

за період д з 01.01.2016 по 31.12.2016   

  31.12.2016 1.01.2016 по 31.12.2016 у 31.12.2016 1.01.2016 по 31.12.2016 у   

     відсотках    відсотках +\ -  

 бюджет 
отг с

37 116 713,00 37 116 713,00 36 966 748,08 99,6 -149 964,92 19 067 887,00 18 917 887,00 16 585 207,92 87,7  

Видатки
: 

Вiльховець
ка 

37 116 713,00 37 116 713,00 36 966 748,08 99,6 -149 964,92 19 067 887,00 18 917 887,00 16 585 207,92 87,7  

 Органи
мiсце

2 255 570,00 2 255 570,00 2 249 931,53 99,8 -5 638,47 689 150,00 689 150,00 689 019,96 100,0  

075010000
00 

Заробітна плата 1 423 540,00 1 423 540,00 1 423 508,40 100,0 -31,60  0,00    

 Нарахування на 
опл 

292 070,00 292 070,00 292 069,98 100,0 -0,02  0,00    

01 Предмети, 
матеріал 

231 620,00 231 620,00 226 853,66 97,9 -4 766,34  0,00    

 Оплата послуг 
(крім 

244 700,00 244 700,00 243 866,57 99,7 -833,43  0,00    

010116 Видатки на 
відрядж 

1 522,00 1 522,00 1 521,04 99,9 -0,96  0,00    

 Оплата 
електроенер 

34 500,00 34 500,00 34 496,08 100,0 -3,92  0,00    

2111 Оплата інших 
енерг 

18 000,00 18 000,00 18 000,00 100,0   0,00    

 Інші поточні 
видатк 

9 618,00 9 618,00 9 615,80 100,0 -2,20  0,00    

2120 Придбання обладнання і предметів довгострокового користування   88 650,00 88 650,00 88 608,00 100,0  

 Капітальний ремонт інших об'єктів     600 500,00 600 500,00 600 411,96 100,0  

2210 Дошкiльнi
за

4 036 570,00 4 036 570,00 4 035 873,13 100,0 -696,87 288 610,00 138 610,00 382 404,97 275,9  

 Заробітна плата 2 551 380,00 2 551 380,00 2 551 337,92 100,0 -42,08  0,00    

2240 Нарахування на 
опл 

553 800,00 553 800,00 553 800,00 100,0   0,00    

 Предмети, 
матеріал 

138 900,00 138 900,00 138 797,62 99,9 -102,38  0,00    

2250 Продукти 238 300,00 238 300,00 238 229,95 100,0 -70,05 150 000,00 0,00 243 796,97 162,5  



харчуванн 

 Оплата послуг 
(крім 

288 700,00 288 700,00 288 224,92 99,8 -475,08  0,00    

2273 Видатки на 
відрядж 

9 330,00 9 330,00 9 324,02 99,9 -5,98  0,00    

 Оплата 
електроенер 

104 660,00 104 660,00 104 658,70 100,0 -1,30  0,00    

2275 Оплата інших 
енерг 

151 500,00 151 500,00 151 500,00 100,0   0,00    

 Придбання обладнання і предметів довгострокового користування   138 610,00 138 610,00 138 608,00 100,0  

2800 Капітальний ремонт інших об'єктів      0,00    

 Загальноос
вi

22 369 040,00 22 369 040,00 22 231 394,39 99,4 -137 645,61 5 778 760,00 5 778 760,00 3 319 314,83 57,4  

3110 Заробітна плата 16 049 680,00 16 049 680,00 16 042 613,02 100,0 -7 066,98  0,00    

 Нарахування на 
опл 

3 540 705,00 3 540 705,00 3 486 980,36 98,5 -53 724,64  0,00    

3132 Предмети, 
матеріал 

807 150,00 807 150,00 796 531,01 98,7 -10 618,99  0,00    

070101 Медикаменти та 
пер 

11 394,00 11 394,00 3 993,15 35,0 -7 400,85  0,00    

2111 Продукти 
харчуванн 

497 240,00 497 240,00 459 848,94 92,5 -37 391,06  0,00    

2120 Оплата послуг 
(крім 

749 808,00 749 808,00 737 253,08 98,3 -12 554,92  0,00    

2210 Видатки на 
відрядж 

26 400,00 26 400,00 22 145,82 83,9 -4 254,18  0,00    

230 Оплата 
електроенер 

233 534,00 233 534,00 231 202,82 99,0 -2 331,18  0,00    

2240 Оплата 
природного 

200 000,00 200 000,00 199 996,57 100,0 -3,43  0,00    

2250 Оплата інших 
енерг 

247 759,00 247 759,00 247 712,50 100,0 -46,50  0,00    

2273 Інші поточні 
видатк 

5 370,00 5 370,00 3 117,12 58,0 -2 252,88  0,00    

2275 Придбання обладнання і предметів довгострокового користування   2 970 729,00 2 970 729,00 707 354,62 23,8  

3110 Капітальне будівництво (придбання) інших об'єктів    56 390,00 56 390,00 56 390,00 100,0  

3132 Капітальний ремонт інших об'єктів     1 707 673,00 1 707 673,00 1 524 292,09 89,3  

070201 Реконструкція та реставрація інших об'єктів    1 043 968,00 1 043 968,00 1 031 278,12 98,8  

2111 Полiклiнiк
и i

2 668 290,00 2 668 290,00 2 667 180,62 100,0 -1 109,38 1 459 310,00 1 459 310,00 1 459 264,63 100,0  

2120 Заробітна плата 1 812 690,00 1 812 690,00 1 812 677,26 100,0 -12,74  0,00    

2210 Нарахування на 
опл 

396 244,00 396 244,00 396 244,00 100,0   0,00    

2220 Предмети, 
матеріал 

55 010,00 55 010,00 55 010,00 100,0   0,00    

2230 Медикаменти та 
пер 

49 900,00 49 900,00 49 878,44 100,0 -21,56  0,00    

2240 Оплата послуг 
(крім 

220 646,00 220 646,00 220 000,04 99,7 -645,96  0,00    

2250 Видатки на 
відрядж 

3 800,00 3 800,00 3 741,84 98,5 -58,16  0,00    

2273 Оплата 
електроенер 

28 000,00 28 000,00 27 629,04 98,7 -370,96  0,00    

2274 Оплата інших 102 000,00 102 000,00 102 000,00 100,0   0,00    



енерг 

2275 Придбання обладнання і предметів довгострокового користування   107 600,00 107 600,00 107 564,00 100,0  

2800 Капітальне будівництво (придбання) інших об'єктів    741 410,00 741 410,00 741 407,83 100,0  

3110 Капітальний ремонт інших об'єктів     610 300,00 610 300,00 610 292,80 100,0  

3122 Фельдшерс
ьк

502 740,00 502 740,00 501 083,06 99,7 -1 656,94  0,00    

3132 Заробітна плата 376 670,00 376 670,00 376 459,96 99,9 -210,04  0,00    

3142 Нарахування на 
опл 

88 220,00 88 220,00 88 066,39 99,8 -153,61  0,00    

080300 Предмети, 
матеріал 

8 270,00 8 270,00 8 260,84 99,9 -9,16  0,00    

2111 Медикаменти та 
пер 

9 890,00 9 890,00 9 613,19 97,2 -276,81  0,00    

2120 Оплата послуг 
(крім 

3 130,00 3 130,00 2 800,44 89,5 -329,56  0,00    

2210 Оплата 
електроенер 

6 810,00 6 810,00 6 132,24 90,0 -677,76  0,00    

2220 Оплата інших 
енерг 

9 750,00 9 750,00 9 750,00 100,0   0,00    

2240 Реконструкція та реставрація інших об'єктів     0,00    

2250 Iншi 
заходип

236 450,00 236 450,00 235 171,54 99,5 -1 278,46  0,00    

2273 Інші виплати 
населе 

236 450,00 236 450,00 235 171,54 99,5 -1 278,46  0,00    

2275 Забезпечен
ня

138 080,00 138 080,00 137 537,66 99,6 -542,34  0,00    

3110 Інші виплати 
населе 

138 080,00 138 080,00 137 537,66 99,6 -542,34  0,00    

3122 Централізо
ва

67 270,00 67 270,00 67 182,10 99,9 -87,90  0,00    

3132 Інші виплати 
населе 

67 270,00 67 270,00 67 182,10 99,9 -87,90  0,00    

080600 Iншi
видатки

126 300,00 126 300,00 126 201,00 99,9 -99,00  0,00    

2111 Оплата послуг 
(крім 

1 000,00 1 000,00 901,00 90,1 -99,00  0,00    

2120 Інші виплати 
населе 

125 300,00 125 300,00 125 300,00 100,0   0,00    

2210 Благоустрi
й

м 895 
200,00 

895 200,00 895 195,30 100,0 -4,70 198 307,00 198 307,00 128 779,00 64,9  

2220 Предмети, 
матеріал 

88 165,00 88 165,00 88 165,00 100,0   0,00    

2240 Оплата послуг 
(крім 

681 805,00 681 805,00 681 801,78 100,0 -3,22  0,00    

2273 Оплата 
електроенер 

125 230,00 125 230,00 125 228,52 100,0 -1,48  0,00    

2275 Придбання обладнання і предметів довгострокового користування   103 100,00 103 100,00 103 100,00 100,0  

3142 Капітальний ремонт інших об'єктів     95 207,00 95 207,00 25 
679,00 

27,0  

081002 Реконструкція та реставрація інших об'єктів     0,00    

2730 Палаци i 
буд

359 070,00 359 070,00 358 433,98 99,8 -636,02  0,00    



081009 Заробітна плата 264 900,00 264 900,00 264 837,97 100,0 -62,03  0,00    

2730 Нарахування на 
опл 

53 060,00 53 060,00 53 060,00 100,0   0,00    

081010 Предмети, 
матеріал 

39 150,00 39 150,00 38 750,00 99,0 -400,00  0,00    

2730 Оплата послуг 
(крім 

1 520,00 1 520,00 1 347,98 88,7 -172,02  0,00    

090412 Оплата 
електроенер 

440,00 440,00 438,03 99,6 -1,97  0,00    

2240 Школи 
естет

57 500,00 57 500,00 57 486,54 100,0 -13,46  0,00    

2730 Заробітна плата 46 500,00 46 500,00 46 486,54 100,0 -13,46  0,00    

100203 Нарахування на 
опл 

11 000,00 11 000,00 11 000,00 100,0   0,00    

2210 Iншi
видатки

34 633,00 34 633,00 34 581,00 99,8 -52,00 752 100,00 752 100,00    

2240 Предмети, 
матеріал 

34 633,00 34 633,00 34 581,00 99,8 -52,00  0,00    

2273 Оплата послуг (крім комунальних)      0,00    

3110 Оплата електроенергії      0,00    

3132 Придбання обладнання і предметів довгострокового користування   88 000,00 88 000,00    

3142 Капітальний ремонт інших об'єктів     664 100,00 664 100,00    

110204 Капiтальнi вкладення     726 250,00 726 250,00    

2111 Капітальне будівництво (придбання) інших об'єктів    726 250,00 726 250,00    

2120 Землеустр
iй

4 500,00 4 500,00 4 097,23 91,0 -402,77  0,00    

2210 Оплата послуг 
(крім 

4 500,00 4 500,00 4 097,23 91,0 -402,77  0,00    

2240 Дослідження і розробки, окремі заходи розвитку по реалізації державних (регіональних) програм   0,00    

2273 Видатки 
на п

350 200,00 350 200,00 350 156,00 100,0 -44,00 9 118 380,00 9 118 380,00    

110205 Оплата послуг 
(крім 

350 200,00 350 200,00 350 156,00 100,0 -44,00  0,00    

2111 Капітальний ремонт інших об'єктів     9 118 380,00 9 118 380,00    

2120 Ліквідація іншого забруднення навколишнього природного середовища 26 500,00 26 500,00    

130112 Оплата послуг (крім комунальних)     26 500,00 26 500,00    

2210 Реконструкція та реставрація інших об'єктів     0,00    

2240 Проведен
ня

м 73 
000,00 

73 000,00 73 000,00 100,0   0,00    

2273 Окремі заходи 
по ре 

73 000,00 73 000,00 73 000,00 100,0   0,00    

3110 Медична 
суб

2 610 000,00 2 610 000,00 2 610 000,00 100,0   0,00    

3132 Поточні 
трансферти 

2 610 000,00 2 610 000,00 2 610 000,00 100,0   0,00    

150101 Інші
субвенці

200 000,00 200 000,00 200 000,00 100,0   0,00    

3122 Поточні 
трансферти 

200 000,00 200 000,00 200 000,00 100,0   0,00    

160101 Іншi 132 300,00 132 300,00 132 243,00 100,0 -57,00 30 520,00 30 520,00    



видатки
2240 Заробітна плата 3 040,00 3 040,00 2 997,04 98,6 -42,96  0,00    

2281 Нарахування на 
опл 

660,00 660,00 659,36 99,9 -0,64  0,00    

170703 Предмети, 
матеріал 

128 600,00 128 600,00 128 586,60 100,0 -13,40  0,00    

2240 Дослідження і розробки, окремі заходи розвитку по реалізації державних (регіональних) програм  30 520,00 30 520,00    

3132 Придбання обладнання і предметів довгострокового користування    0,00    

240603 бюджет 
отг

66 644 031,23 66 644 031,23 64 000 245,92 96,0 -2 643 785,31 55 236 793,77 54 736 793,77    

2240 Тячiвська
мiс

39 196 413,55 39 196 413,55 37 974 822,91 96,9 -1 221 590,64 47 066 325,00 46 566 325,00    

3142 Органи
мiсце

4 720 480,00 4 720 480,00 4 502 401,26 95,4 -218 078,74 643 000,00 643 000,00    

250203 Заробітна плата 3 026 300,00 3 026 300,00 2 998 634,01 99,1 -27 665,99  0,00    

2282 Нарахування на 
опл 

670 980,00 670 980,00 666 319,85 99,3 -4 660,15  0,00 9 067 989,28 99,4  

250339 Предмети, 
матеріал 

396 000,00 396 000,00 339 910,82 85,8 -56 089,18  0,00    

2620 Оплата послуг 
(крім 

265 200,00 265 200,00 256 793,01 96,8 -8 406,99  0,00 26 418,00 99,7  

250380 Видатки на 
відрядж 

10 000,00 10 000,00 6 280,62 62,8 -3 719,38  0,00    

2620 Оплата теплопостачання      0,00 26 418,00 99,7  

250404 Оплата 
електроенер 

64 000,00 64 000,00 63 119,14 98,6 -880,86  0,00    

2111 Оплата 
природного 

255 000,00 255 000,00 139 296,65 54,6 -115 703,35  0,00    

2120 Інші поточні 
видатк 

33 000,00 33 000,00 32 047,16 97,1 -952,84  0,00    

2210 Придбання обладнання і предметів довгострокового користування   643 000,00 643 000,00    

2281 Дошкiльнi
за

8 522 991,92 8 522 991,92 8 143 629,18 95,5 -379 362,74 2 609 500,00 2 109 500,00    

3110 Заробітна плата 4 756 000,00 4 756 000,00 4 689 356,79 98,6 -66 643,21  0,00    

075020000
00 

Нарахування на 
опл 

1 048 420,00 1 048 420,00 1 033 620,35 98,6 -14 799,65  0,00    

01 Предмети, 
матеріал 

549 420,00 549 420,00 519 965,67 94,6 -29 454,33  0,00    

010116 Продукти 
харчуванн 

600 000,00 600 000,00 558 822,16 93,1 -41 177,84 500 000,00 0,00    

2111 Оплата послуг 
(крім 

511 269,00 511 269,00 490 723,44 96,0 -20 545,56  0,00    

2120 Видатки на 
відрядж 

14 000,00 14 000,00 13 686,12 97,8 -313,88  0,00    

2210 Оплата 
водопостача 

36 000,00 36 000,00 16 135,21 44,8 -19 864,79  0,00    

2240 Оплата 
електроенер 

209 871,92 209 871,92 209 871,91 100,0 -0,01  0,00    

2250 Оплата 
природного 

638 011,00 638 011,00 451 847,53 70,8 -186 163,47      

2271 Оплата інших 
енерг 

160 000,00 160 000,00 159 600,00 99,8 -400,00  0,00    

2273 Придбання обладнання і предметів довгострокового користування   29 300,00 0,00 33 855,95 110,9  



2274 Капітальне будівництво (придбання) інших об'єктів    100 000,00 29 300,00    

2800 Капітальний ремонт інших об'єктів     1 300 000,00 100 000,00 2 741,84   

070101 Iншi
видатки

550 000,00 550 000,00 349 786,16 63,6 -200 213,84  1 300 000,00    

2111 Інші виплати 
населе 

550 000,00 550 000,00 349 786,16 63,6 -200 213,84   603,21   

2120 Благоустрi
й

м 5 743 
288,08 

5 743 288,08 5 586 974,08 97,3 -156 314,00  0,00    

2210 Предмети, 
матеріал 

713 328,08 713 328,08 618 313,58 86,7 -95 014,50      

2230 Оплата послуг 
(крім 

4 427 560,00 4 427 560,00 4 392 636,45 99,2 -34 923,55  0,00    

2240 Оплата 
електроенер 

602 400,00 602 400,00 576 024,05 95,6 -26 375,95   30 510,90 100,0  

2250 Комбiнати
ко

485 000,00 485 000,00 484 710,54 99,9 -289,46  0,00    

2272 Субсидії та 
поточні 

485 000,00 485 000,00 484 710,54 99,9 -289,46      

2273 Палаци i 
буд

280 920,00 280 920,00 268 068,58 95,4 -12 851,42  0,00    

2274 Заробітна плата 127 000,00 127 000,00 123 151,81 97,0 -3 848,19   46 519 603,65 85,0  

2275 Нарахування на 
опл 

28 520,00 28 520,00 27 093,39 95,0 -1 426,61  0,00    

3110 Предмети, 
матеріал 

6 000,00 6 000,00 5 798,00 96,6 -202,00   42 072 363,26 90,3  

3122 Оплата послуг 
(крім 

94 000,00 94 000,00 92 625,38 98,5 -1 374,62  0,00    

3132 Оплата 
електроенер 

5 400,00 5 400,00 2 913,63 54,0 -2 486,37  0,00 227 293,00 35,3  

3142 Оплата 
природного 

20 000,00 20 000,00 16 486,37 82,4 -3 513,63  0,00    

090412 Iншi 
культур

546 000,00 546 000,00 479 420,08 87,8 -66 579,92  0,00    

2730 Предмети, 
матеріал 

392 000,00 392 000,00 363 342,08 92,7 -28 657,92  0,00    

100203 Оплата послуг 
(крім 

154 000,00 154 000,00 116 078,00 75,4 -37 922,00  0,00    

2210 Перiодичн
i в

192 100,00 192 100,00 192 100,00 100,0   0,00    

2240 Субсидії та 
поточні 

192 100,00 192 100,00 192 100,00 100,0   0,00    

2273 Iншi
видатки

250 000,00 250 000,00 233 992,30 93,6 -16 007,70  0,00    

100302 Субсидії та 
поточні 

250 000,00 250 000,00 233 992,30 93,6 -16 007,70  0,00    

2610 Капiтальнi вкладення     31 602 300,00 0,00    

110204 Капітальне будівництво (придбання) інших об'єктів    12 662 268,40 0,00    

2111 Капітальний ремонт інших об'єктів     12 568 531,60 0,00    

2120 Реконструкція та реставрація інших об'єктів    6 371 500,00 0,00    

2210 Землеустр
iй

190 000,00 190 000,00 175 107,58 92,2 -14 892,42  0,00    

2240 Оплата послуг 190 000,00 190 000,00 175 107,58 92,2 -14 892,42  0,00    



(крім 

2273 Видатки на проведення робіт, пов"язаних з будiвництвом, реконструкцiєю, 
ремонт

11 132 259,00 0,00    

2274 Оплата послуг (крім комунальних)     9 655,00 31 602 300,00    

110502 Капітальний ремонт інших об'єктів     11 119 804,00 12 662 268,40    

2210 Реконструкція та реставрація інших об'єктів    2 800,00 12 568 531,60    

2240 Охорона i рацiональне використання земель   153 376,00 6 371 500,00    

120201 Оплата послуг (крім комунальних)     153 376,00 0,00 227 293,00 35,3  

2610 Ліквідація іншого забруднення навколишнього природного середовища 136 890,00 0,00    

130112 Оплата послуг (крім комунальних)     136 890,00 11 132 259,00 2 581 662,62 122,4  

2610 Проведен
ня

м 90 
000,00 

90 000,00 89 455,80 99,4 -544,20  9 655,00    

150101 Окремі заходи 
по ре 

90 000,00 90 000,00 89 455,80 99,4 -544,20  11 119 804,00    

3122 Субвенція
на

3 500 000,00 3 500 000,00 3 500 000,00 100,0   2 800,00    

3132 Поточні 
трансферти 

3 500 000,00 3 500 000,00 3 500 000,00 100,0   153 376,00    

3142 Освітня 
субв

5 631 030,00 5 631 030,00 5 631 030,00 100,0   153 376,00    

160101 Поточні 
трансферти 

5 631 030,00 5 631 030,00 5 631 030,00 100,0   136 890,00    

2240 Медична 
суб

7 898 233,53 7 898 233,53 7 898 233,53 100,0   136 890,00    

170703 Поточні 
трансферти 

7 898 233,53 7 898 233,53 7 898 233,53 100,0   0,00 731 011,20 146,2  

2240 Субвенція 
зм

85 000,00 85 000,00 85 000,00 100,0  240 000,00 0,00    

3132 Поточні 
трансферти 

85 000,00 85 000,00 85 000,00 100,0   0,00    

3142 Капітальні трансферти органам державного управління інших рівнів   240 000,00 0,00    

200200 Інші
субвенці

143 370,02 143 370,02 143 370,02 100,0   0,00    

2240 Поточні 
трансферти 

143 370,02 143 370,02 143 370,02 100,0   0,00    

240603 Іншi
видатки

368 000,00 368 000,00 211 543,80 57,5 -156 456,20 549 000,00 0,00    

2240 Заробітна плата 16 300,00 16 300,00 6 383,86 39,2 -9 916,14  0,00    

250203 Нарахування на 
опл 

3 700,00 3 700,00 1 404,45 38,0 -2 295,55  240 000,00    

2282 Предмети, 
матеріал 

14 000,00 14 000,00 13 780,00 98,4 -220,00  0,00    

250323 Оплата послуг 
(крім 

190 000,00 190 000,00 189 975,49 100,0 -24,51  240 000,00    

2620 Дослідження і 
розро 

144 000,00 144 000,00   -144 000,00 200 000,00 0,00    

250336 Придбання обладнання і предметів довгострокового користування   349 000,00 0,00    

2620 Капітальне будівництво (придбання) інших об'єктів     549 000,00    

         29 110,00 99,4  



250339 Орган з
пита

27 447 617,68 27 447 617,68 26 025 423,01 94,8 -1 422 194,67 8 170 468,77 0,00    

            

2620 Загальноос
вi

23 189 627,21 23 189 627,21 22 766 353,59 98,2 -423 273,62 8 130 968,77 0,00    

         1 239 684,00 95,4  

250344 Заробітна плата 15 946 461,00 15 946 461,00 15 933 545,10 99,9 -12 915,90  0,00    

         581 857,42 85,5  

2620 Нарахування на 
опл 

3 502 345,00 3 502 345,00 3 495 638,65 99,8 -6 706,35  0,00    

            

3220 Предмети, 
матеріал 

523 647,23 523 647,23 507 718,17 97,0 -15 929,06  200 000,00    

250380 Медикаменти та 
пер 

3 000,00 3 000,00 3 000,00 100,0   349 000,00    

2620 Продукти 
харчуванн 

629 873,98 629 873,98 519 673,98 82,5 -110 200,00  0,00    

250404 Оплата послуг 
(крім 

959 905,00 959 905,00 957 990,26 99,8 -1 914,74  8 170 468,77    

2111 Видатки на 
відрядж 

27 625,00 27 625,00 27 533,66 99,7 -91,34  8 130 968,77    

2120 Оплата 
водопостача 

46 085,00 46 085,00 38 600,22 83,8 -7 484,78  0,00    

2210 Оплата 
електроенер 

447 323,00 447 323,00 401 709,80 89,8 -45 613,20  0,00    

2240 Оплата 
природного 

969 145,00 969 145,00 751 738,70 77,6 -217 406,30  0,00    

2281 Оплата інших 
енерг 

129 217,00 129 217,00 129 205,05 100,0 -11,95  0,00    

3110 Інші поточні 
видатк 

5 000,00 5 000,00   -5 000,00  0,00    

3122 Придбання обладнання і предметів довгострокового користування   4 171 000,00 0,00    

10 Капітальний ремонт інших об'єктів     2 864 059,20 0,00    

070201 Реконструкція та реставрація інших об'єктів    1 095 909,57 0,00    

2111 Полiклiнiк
и i

3 448 915,50 3 448 915,50 2 623 541,71 76,1 -825 373,79  0,00    

2120 Заробітна плата 2 259 075,38 2 259 075,38 1 815 588,63 80,4 -443 486,75  0,00    

2210 Нарахування на 
опл 

387 988,86 387 988,86 386 848,63 99,7 -1 140,23  0,00    

2220 Предмети, 
матеріал 

89 385,97 89 385,97 83 534,50 93,5 -5 851,47  0,00    

2230 Медикаменти та 
пер 

150 000,00 150 000,00 147 598,04 98,4 -2 401,96  4 171 000,00    

2240 Оплата послуг 
(крім 

156 950,00 156 950,00 139 054,34 88,6 -17 895,66  2 864 059,20    

2250 Видатки на 
відрядж 

8 231,10 8 231,10 8 231,02 100,0 -0,08  1 095 909,57    

2272 Оплата 
водопостача 

18 000,00 18 000,00 76,84 0,4 -17 923,16      

2273 Оплата 
електроенер 

141 251,00 141 251,00 11 546,54 8,2 -129 704,46  0,00    

2274 Оплата 
природного 

234 573,19 234 573,19 27 603,17 11,8 -206 970,02  0,00    



2275 Інші поточні 
видатк 

3 460,00 3 460,00 3 460,00 100,0       

2800 Фельдшерс
ьк

293 074,97 293 074,97 126 602,81 43,2 -166 472,16      

3110 Заробітна плата 104 828,88 104 828,88 57 753,30 55,1 -47 075,58      

3132 Нарахування на 
опл 

19 987,99 19 987,99 13 771,75 68,9 -6 216,24      

3142 Предмети, 
матеріал 

20 000,00 20 000,00 12 250,00 61,3 -7 750,00      

080300 Медикаменти та 
пер 

10 000,00 10 000,00 7 425,42 74,3 -2 574,58      

2111 Оплата послуг 
(крім 

38 258,10 38 258,10 34 539,38 90,3 -3 718,72      

2120 Оплата 
електроенер 

100 000,00 100 000,00 862,96 0,9 -99 137,04      

2210 Iншi 
заходип

104 762,39 104 762,39 104 762,39 100,0       

2220 Інші виплати 
населе 

104 762,39 104 762,39 104 762,39 100,0       

2240 Забезпечен
ня

95 237,61 95 237,61 95 084,51 99,8 -153,10      

2250 Інші виплати 
населе 

95 237,61 95 237,61 95 084,51 99,8 -153,10      

2272 Заходи з
оздо

316 000,00 316 000,00 309 078,00 97,8 -6 922,00      

2273 Інші виплати 
населе 

316 000,00 316 000,00 309 078,00 97,8 -6 922,00      

2274 Iншi
видатки

     39 500,00     



2800 Придбання обладнання і предметів довгострокового користування   39 500,00     

Всього видатків:  103 760 744,23 103 760 744,23 100 966 994,00 97,3 -2 793 750,23     

Всього витрат:  103 760 744,23 103 760 744,23 100 966 994,00 97,3 -2 793 750,23     

Всього 
: 

  103 760 744,23 103 760 744,23 100 966 994,00 97,3 -2 793 750,23     

Зведений бюджет районних бюджетів 74 304 680,77         

Зведений бюджет міст районного 
значення 

74 304 680,77 27 563 334,14 87,2       

Зведений бюджет селищ  74 304 680,77 9 983 975,39 78,8 -4 038 965,86      

Зведений бюджет сел  0,00 12 258 771,92 97,5       

Зведений бюджет міст у містах    -2 678 293,01      



Додаток М 
  Щоденний моніторинг виконання видатків за помісячним розписом станом
  від 01.01.2017 р. по 30.11.2017 р.     

          (гр
н.) 

  Виконання видатків по загальному фонду   Виконання видатків по спеціальному фонду  

Ко
д 

На
зва 

         

   Уточнений  Виконання 
плану 

 Уточнений Виконання плану асигнувань 

  Уточнений розпис Виконання асигнувань Уточнений розпис Виконання   

 розпис на рік зі 
змінами 

за період д з 01.01.2017 по 30.11.2017 розпис на рік зі 
змінами 

за період д з 01.01.2017 по 30.11.2017  

  30.11.2017 1.01.2017 по 30.11.2017 у 30.11.2017 1.01.2017 по 30.11.2017   

     відсотках    у  

Видатки
: 

        відсотках +\ 
- 

075010000
00 

бюджет 
отг с

55 001 267,00 53 294 956,00 49 167 491,18 92,3 -4 127 464,82 14 022 803,00 12 665 803,00 10 801 674,91 85,3 

01 Вiльховець
ка 

55 001 267,00 53 294 956,00 49 167 491,18 92,26 -4 127 464,82 14 022 803,00 12 665 803,00 10 801 674,91 85,28 

0170 Організаці
йн

3 979 837,00 3 946 537,00 3 907 267,89 99,00 -39 269,11 612 800,00 612 800,00 612 753,50 99,99 

2111 Заробітна плата 2 901 337,00 2 871 337,00 2 846 707,85 99,1 -24 629,15    99,1 

2120 Нарахування на 
опл 

649 600,00 649 600,00 648 830,17 99,9 -769,83    99,9 

2210 Предмети, 
матеріал 

183 200,00 183 200,00 177 906,60 97,1 -5 293,40    97,1 

2240 Оплата послуг 
(крім 

37 050,00 36 850,00 34 392,14 93,3 -2 457,86    93,3 

2250 Видатки на 
відрядж 

20 940,00 18 640,00 18 393,98 98,7 -246,02    98,7 

2273 Оплата 
електроенер 

80 000,00 79 200,00 73 328,60 92,6 -5 871,40    92,6 

2275 Оплата інших 
енерг 

94 600,00 94 600,00 94 600,00 100,0     100,0 

2800 Інші поточні 
видатк 

13 110,00 13 110,00 13 108,55 100,0 -1,45    100,0 

3110 Придбання обладнання і предметів довгострокового користування   85 500,00 85 500,00 85 455,00  

3132 Капітальний ремонт інших об'єктів     527 300,00 527 300,00 527 298,50  

1010 Дошкільна 
ос

5 282 600,00 5 201 820,00 5 021 485,51 96,53 -180 334,49 293 000,00 93 000,00 354 137,89 380,79 

2111 Заробітна плата 3 495 900,00 3 472 100,00 3 336 577,10 96,1 -135 522,90    96,1 

2120 Нарахування на 
опл 

798 600,00 769 000,00 758 064,00 98,6 -10 936,00    98,6 

2210 Предмети, 
матеріал 

93 340,00 91 020,00 91 013,10 100,0 -6,90    100,0 

2230 Продукти 
харчуванн 

310 000,00 291 400,00 273 042,04 93,7 -18 357,96 200 000,00  261 137,89 93,7 

2240 Оплата послуг 
(крім 

216 200,00 214 740,00 214 473,81 99,9 -266,19    99,9 

2250 Видатки на 10 000,00 10 000,00 9 654,74 96,5 -345,26    96,5 



відрядж 

2273 Оплата 
електроенер 

120 000,00 115 000,00 110 100,72 95,7 -4 899,28    95,7 

2275 Оплата інших 
енерг 

238 560,00 238 560,00 228 560,00 95,8 -10 000,00    95,8 

3110 Придбання обладнання і предметів довгострокового користування   93 000,00 93 000,00 93 000,00 67,78 

1020 Надання
зага

32 005 170,00 31 287 470,00 28 802 796,69 92,06 -2 484 673,31 3 072 500,00 2 822 500,00 1 913 044,19 91,2 

2111 Заробітна плата 24 421 500,00 24 202 300,00 22 074 246,28 91,2 -2 128 053,72     

2120 Нарахування на 
опл 

5 552 300,00 5 299 650,00 5 068 306,94 95,6 -231 343,06    95,6 

2220 Медикаменти та 
пер 

5 000,00 4 500,00   -4 500,00     

2230 Продукти 
харчуванн 

500 000,00 450 000,00 414 169,22 92,0 -35 830,78   12 491,01 92,0 

2240 Оплата послуг 
(крім 

132 100,00 127 100,00 101 199,08 79,6 -25 900,92    79,6 

2250 Видатки на 
відрядж 

43 900,00 37 700,00 30 905,78 82,0 -6 794,22    82,0 

2273 Оплата 
електроенер 

300 000,00 237 600,00 233 915,19 98,4 -3 684,81    98,4 

2274 Оплата 
природного 

200 000,00 168 950,00 138 925,38 82,2 -30 024,62    82,2 

2275 Оплата інших 
енерг 

425 000,00 365 300,00 364 680,00 99,8 -620,00    99,8 

2800 Інші поточні 
видатк 

15 000,00 8 700,00 1 312,81 15,1 -7 387,19    15,1 

3110 Придбання обладнання і предметів довгострокового користування   1 106 680,00 1 106 680,00 553 220,35  

3132 Капітальний ремонт інших об'єктів     1 364 320,00 1 364 320,00 996 015,87  

3142 Реконструкція та реставрація інших об'єктів    601 500,00 351 500,00 351 316,96  

2120 Амбулатор
но

3 364 480,00 3 361 450,00 3 080 180,36 91,63 -281 269,64 525 723,00 525 723,00 525 076,85 99,88 

2111 Заробітна плата 2 516 100,00 2 516 090,00 2 264 861,00 90,0 -251 229,00    90,0 

2120 Нарахування на 
опл 

549 000,00 549 000,00 519 000,00 94,5 -30 000,00    94,5 

2210 Предмети, 
матеріал 

115 398,00 115 398,00 115 397,05 100,0 -0,95    100,0 

2220 Медикаменти та 
пер 

8 202,00 8 202,00 8 201,27 100,0 -0,73    100,0 

2240 Оплата послуг 
(крім 

10 300,00 8 930,00 8 921,93 99,9 -8,07    99,9 

2250 Видатки на 
відрядж 

13 920,00 13 920,00 13 917,62 100,0 -2,38    100,0 

2273 Оплата 
електроенер 

35 000,00 33 350,00 33 321,49 99,9 -28,51    99,9 

2275 Оплата інших 
енерг 

110 000,00 110 000,00 110 000,00 100,0     100,0 

2282 Окремі заходи 
по ре 

2 400,00 2 400,00 2 400,00 100,0     100,0 

2800 Інші поточні 
видатк 

4 160,00 4 160,00 4 160,00 100,0     100,0 

3122 Капітальне будівництво (придбання) інших об'єктів    524 193,00 524 193,00 523 552,25  

3132 Капітальний ремонт інших об'єктів     1 530,00 1 530,00 1 524,60  

2150 Первинна 
ме

626 420,00 623 169,00 596 749,22 95,76 -26 419,78     

2111 Заробітна плата 488 000,00 486 149,00 464 820,59 95,6 -21 328,41    95,6 

2120 Нарахування на 123 765,00 122 415,00 118 000,00 96,4 -4 415,00    96,4 



опл 

2210 Предмети, 
матеріал 

900,00 900,00 847,95 94,2 -52,05    94,2 

2220 Медикаменти та 
пер 

3 000,00 3 000,00 2 497,15 83,2 -502,85    83,2 

2240 Оплата послуг 
(крім 

755,00 755,00 754,60 99,9 -0,40    99,9 

2273 Оплата 
електроенер 

10 000,00 9 950,00 9 828,93 98,8 -121,07    98,8 

2275 Оплата інших енергоносіїв         

2214 Забезпечен
ня

99 937,00 99 937,00 97 533,97 97,60 -2 403,03     

2730 Інші виплати 
населе 

99 937,00 99 937,00 97 533,97 97,6 -2 403,03    97,6 

2215 Централізо
ва

107 000,00 104 219,00 99 818,92 95,78 -4 400,08     

2730 Інші виплати 
населе 

107 000,00 104 219,00 99 818,92 95,8 -4 400,08    95,8 

2220 Інші 
заходив

230 023,00 230 023,00 219 021,06 95,22 -11 001,94     

2730 Інші виплати 
населе 

230 023,00 230 023,00 219 021,06 95,2 -11 001,94    95,2 

3400 Інші
видатки

254 500,00 250 600,00 250 072,00 99,79 -528,00     

2240 Оплата послуг 
(крім 

3 000,00 3 000,00 2 472,00 82,4 -528,00    82,4 

2730 Інші виплати 
населе 

251 500,00 247 600,00 247 600,00 100,0     100,0 

4060 Бiблiотеки 263 850,00 251 150,00 241 206,96 96,04 -9 943,04     

2111 Заробітна плата 223 650,00 214 180,00 205 077,40 95,8 -9 102,60    95,8 

2120 Нарахування на 
опл 

38 200,00 35 070,00 34 268,39 97,7 -801,61    97,7 

2210 Предмети, матеріали, обладнання та інвентар        

2240 Оплата послуг (крім комунальних)         

2273 Оплата 
електроенер 

2 000,00 1 900,00 1 861,17 98,0 -38,83    98,0 

4090 Палаци i 
буд

327 260,00 318 610,00 302 796,12 95,04 -15 813,88 664 100,00 664 100,00 222 197,22 33,46 

2111 Заробітна плата 204 400,00 199 820,00 188 304,35 94,2 -11 515,65    94,2 

2210 Предмети, 
матеріал 

3 860,00 3 860,00 3 859,00 100,0 -1,00    100,0 

2240 Оплата послуг 
(крім 

69 000,00 69 000,00 67 404,85 97,7 -1 595,15    97,7 

2273 Оплата 
електроенер 

5 000,00 4 500,00 1 800,85 40,0 -2 699,15    40,0 

3132 Капітальний ремонт інших об'єктів     664 100,00 664 100,00 222 197,22  

4100 Школи 
естет

697 590,00 663 620,00 648 240,65 97,68 -15 379,35 90 000,00  55 159,29  

2111 Заробітна плата 510 000,00 479 800,00 479 791,85 100,0 -8,15 60 000,00  39 054,00 100,0 
2120 Нарахування на 

опл 
115 200,00 112 130,00 112 130,68 100,0 0,68 13 200,00  11 010,19 100,0 

2210 Предмети, 
матеріал 

390,00 390,00 374,00 95,9 -16,00 16 800,00  5 095,10 95,9 

2240 Оплата послуг 
(крім 

500,00 300,00   -300,00     



2250 Видатки на 
відрядж 

1 500,00 1 500,00 1 444,12 96,3 -55,88    96,3 

2273 Оплата 
електроенер 

70 000,00 69 500,00 54 500,00 78,4 -15 000,00    78,4 

5011 Проведенн
я н

40 000,00 40 000,00 39 958,00 99,90 -42,00     

2210 Предмети, 
матеріал 

40 000,00 40 000,00 39 958,00 99,9 -42,00    99,9 

5041 Утриманн
я к

94 500,00 92 800,00 86 022,22 92,70 -6 777,78 360 000,00 337 000,00 274 119,88 81,34 

2240 Оплата послуг 
(крім 

5 300,00 5 300,00   -5 300,00     

2273 Оплата 
електроенер 

20 000,00 18 300,00 17 272,62 94,4 -1 027,38    94,4 

3132 Капітальний ремонт інших об'єктів     229 000,00 206 000,00 143 324,30  

3142 Реконструкція та реставрація інших об'єктів    131 000,00 131 000,00 130 795,58  

5062 Підтримка 
сп

100 000,00 69 560,00 49 980,00 71,85 -19 580,00     

2610 Субсидії та 
поточні 

100 000,00 69 560,00 49 980,00 71,9 -19 580,00     

6060 Благоустрі
й

м 798 
600,00 

783 200,00 635 494,40 81,14 -147 705,60 675 980,00 675 980,00 674 978,14 71,9 

2210 Предмети, 
матеріал 

226 400,00 226 400,00 216 590,00 95,7 -9 810,00    99,85 

2240 Оплата послуг 
(крім 

267 200,00 257 200,00 144 104,40 56,0 -113 095,60    95,7 

2273 Оплата 
електроенер 

305 000,00 299 600,00 274 800,00 91,7 -24 800,00    56,0 

3110 Придбання обладнання і предметів довгострокового користування   65 560,00 65 560,00 64 560,00 91,7 

3132 Капітальний ремонт інших об'єктів     610 420,00 610 420,00 610 418,14  

6310 Реалізація заходів щодо інвестиційного розвитку території  1 340 000,00 1 140 000,00 939 675,10 82,43 
3122 Капітальне будівництво (придбання) інших об'єктів    1 340 000,00 1 140 000,00 939 675,10  

6650 Утримання 
та

70 000,00 70 000,00 68 293,00 97,56 -1 707,00 6 337 600,00 5 744 300,00 5 191 082,92 90,37 

2240 Оплата послуг 
(крім 

70 000,00 70 000,00 68 293,00 97,6 -1 707,00    97,6 

3132 Капітальний ремонт інших об'єктів     6 337 600,00 5 744 300,00 5 191 082,92  

7310 Проведенн
я з

35 800,00 35 800,00 35 741,50 99,84 -58,50     

2240 Оплата послуг 
(крім 

35 800,00 35 800,00 35 741,50 99,8 -58,50    99,8 

8390 Медична 
суб

5 586 700,00 4 862 491,00 4 000 000,00 82,26 -862 491,00     

2620 Поточні 
трансферти 

5 586 700,00 4 862 491,00 4 000 000,00 82,3 -862 491,00     

8600 Інші
видатки

589 500,00 577 500,00 559 832,71 96,94 -17 667,29 29 500,00 29 500,00 39 449,93 82,3 

2111 Заробітна плата 8 192,00 8 192,00 8 190,44 100,0 -1,56   8 190,44 100,0 

2120 Нарахування на 
опл 

1 808,00 1 808,00 1 801,90 99,7 -6,10   1 801,90 99,7 

2210 Предмети, 
матеріал 

233 500,00 221 500,00 203 950,80 92,1 -17 549,20    92,1 

2240 Оплата послуг 
(крім 

346 000,00 346 000,00 345 889,57 100,0 -110,43     



2281 Дослідження і розробки, окремі заходи розвитку по реалізації державних (регіональних) програм  29 500,00 29 500,00 29 457,59  

8800 Інші
субвенці

447 500,00 425 000,00 425 000,00 100,00      

2620 Поточні 
трансферти 

447 500,00 425 000,00 425 000,00 100,0      

9130 Ліквідація іншого забруднення навколишнього природного середовища 21 600,00 20 900,00   

2240 Оплата послуг (крім комунальних)     21 600,00 20 900,00   

075020000
00 

бюджет 
отг

109 100 539,40 102 162 807,40 90 809 500,31 88,9 -11 353 307,09 59 348 579,29 58 233 879,29 47 853 433,98 80,81 

01 Тячiвська 
мiс 

40 479 800,00 38 295 900,00 33 906 384,72 88,54 -4 389 515,28 49 924 800,00 49 380 100,00 39 901 777,00 82,75 

0170 Організаці
йн

8 464 800,00 7 838 800,00 6 389 081,44 81,51 -1 449 718,56 2 195 000,00 2 195 000,00 1 816 460,94 90,4 

2111 Заробітна плата 4 277 700,00 3 807 700,00 3 440 303,74 90,4 -367 396,26    90,4 
2120 Нарахування на 

опл 
962 300,00 857 300,00 775 045,19 90,4 -82 254,81    60,2 

2210 Предмети, 
матеріал 

870 000,00 870 000,00 523 658,77 60,2 -346 341,23    82,5 

2240 Оплата послуг 
(крім 

1 634 800,00 1 624 800,00 1 341 013,97 82,5 -283 786,03    69,4 

2250 Видатки на 
відрядж 

20 000,00 19 000,00 13 195,36 69,4 -5 804,64    44,2 

2273 Оплата 
електроенер 

420 000,00 420 000,00 185 517,88 44,2 -234 482,12    52,7 

2274 Оплата 
природного 

180 000,00 140 000,00 73 806,88 52,7 -66 193,12    36,5 

2800 Інші поточні 
видатк 

100 000,00 100 000,00 36 539,65 36,5 -63 460,35     

3110 Придбання обладнання і предметів довгострокового користування   180 000,00 180 000,00 63 187,00  

3132 Капітальний ремонт інших об'єктів     1 950 000,00 1 950 000,00 1 753 273,94  

3142 Реконструкція та реставрація інших об'єктів    65 000,00 65 000,00   

3400 Інші
видатки

300 000,00 275 000,00 166 300,00 60,47 -108 700,00    60,5 

2730 Інші виплати 
населе 

300 000,00 275 000,00 166 300,00 60,5 -108 700,00    82,00 

4200 Iншi 
культур

1 315 000,00 1 265 000,00 762 263,29 60,26 -502 736,71 50 000,00 50 000,00 41 000,00 49,9 

2240 Оплата послуг 
(крім 

328 000,00 318 000,00 289 908,00 91,2 -28 092,00     

3110 Придбання обладнання і предметів довгострокового користування   50 000,00 50 000,00 41 000,00  

5041 Утриманн
я к

140 000,00 140 000,00 101 377,43 72,41 -38 622,57 210 000,00 210 000,00 88 428,83 42,11 

2610 Субсидії та 
поточні 

140 000,00 140 000,00 101 377,43 72,4 -38 622,57     

3210 Капітальні трансферти підприємствам (установам, організаціям)   210 000,00 210 000,00 88 428,83  

5062 Підтримка 
сп

350 000,00 350 000,00 350 000,00 100,00     100,0 

2610 Субсидії та 
поточні 

350 000,00 350 000,00 350 000,00 100,0     79,06 

6060 Благоустрі
й

м 9 749 
400,00 

9 529 400,00 8 066 156,51 84,64 -1 463 243,49 6 644 500,00 6 644 500,00 5 253 421,11 57,1 

2210 Предмети, 
матеріал 

845 000,00 745 000,00 425 228,40 57,1 -319 771,60    88,8 



2240 Оплата послуг 
(крім 

7 584 400,00 7 484 400,00 6 645 105,83 88,8 -839 294,17    76,6 

2273 Оплата 
електроенер 

1 320 000,00 1 300 000,00 995 822,28 76,6 -304 177,72     

3122 Капітальне будівництво (придбання) інших об'єктів    322 000,00 322 000,00 291 319,00  

3132 Капітальний ремонт інших об'єктів     2 029 500,00 2 029 500,00 1 736 097,40  

3142 Реконструкція та реставрація інших об'єктів    4 293 000,00 4 293 000,00 3 226 004,71  

6130 Забезпечен
ня

1 083 000,00 1 033 000,00 929 094,90 89,94 -103 905,10    89,9 

2610 Субсидії та 
поточні 

1 083 000,00 1 033 000,00 929 094,90 89,9 -103 905,10     

6310 Реалізація заходів щодо інвестиційного розвитку території  13 850 767,00 13 672 567,00 9 572 566,85 70,01 
3122 Капітальне будівництво (придбання) інших об'єктів    6 992 900,00 6 992 900,00 4 688 643,19  

3142 Реконструкція та реставрація інших об'єктів    6 857 867,00 6 679 667,00 4 883 923,66 88,25 

6650 Утримання 
та

3 028 000,00 3 028 000,00 2 521 961,00 83,29 -506 039,00 18 876 333,00 18 519 833,00 16 344 226,48 83,3 

2240 Оплата послуг 
(крім 

3 028 000,00 3 028 000,00 2 521 961,00 83,3 -506 039,00 2 950 000,00 2 950 000,00 2 950 000,00  

3132 Капітальний ремонт інших об'єктів     15 926 333,00 15 569 833,00 13 394 226,48 100,00 

6680 Здійснення заходів в рамках проведення експерименту з розвитку
автомобільних д 

4 995 000,00 4 995 000,00 4 995 000,00  

2240 Оплата послуг (крім комунальних)     4 995 000,00 4 995 000,00 4 995 000,00  

7212 Підтримка 
пе

600 000,00 550 000,00 393 536,47 71,55 -156 463,53    71,6 

2610 Субсидії та 
поточні 

600 000,00 550 000,00 393 536,47 71,6 -156 463,53     

7310 Проведенн
я з

126 600,00 126 600,00 109 367,33 86,39 -17 232,67    86,4 

2240 Оплата послуг 
(крім 

126 600,00 126 600,00 109 367,33 86,4 -17 232,67    100,00 

7470 Внески до статутного капіталу суб'єктів господарювання  170 000,00 170 000,00 170 000,00  

3210 Капітальні трансферти підприємствам (установам, організаціям)   170 000,00 170 000,00 170 000,00  

7612 Охорона і раціональне використання земель   285 500,00 285 500,00   

2240 Оплата послуг (крім комунальних)     285 500,00 285 500,00   

8290 Субвенція 
на

5 200 000,00 4 752 000,00 4 752 000,00 100,00     100,0 

2620 Поточні 
трансферти 

5 200 000,00 4 752 000,00 4 752 000,00 100,0     100,00 

8370 Субвенція 
зм

248 000,00 248 000,00 248 000,00 100,00  345 000,00 345 000,00 345 000,00 100,0 

2620 Поточні 
трансферти 

248 000,00 248 000,00 248 000,00 100,0      

3220 Капітальні трансферти органам державного управління інших рівнів   345 000,00 345 000,00 345 000,00  

8390 Медична 
суб

8 728 000,00 8 013 100,00 8 013 100,00 100,00     100,0 

2620 Поточні 
трансферти 

8 728 000,00 8 013 100,00 8 013 100,00 100,0     44,75 

8600 Інші
видатки

992 000,00 992 000,00 949 146,35 95,68 -42 853,65 1 721 000,00 1 721 000,00 770 113,79 98,3 

2111 Заробітна плата 16 400,00 16 400,00 16 117,85 98,3 -282,15   16 117,85 98,5 

2120 Нарахування на 3 600,00 3 600,00 3 545,93 98,5 -54,07   3 545,95 58,1 



опл 

2210 Предмети, 
матеріал 

100 000,00 100 000,00 58 145,00 58,1 -41 855,00    99,9 

2240 Оплата послуг 
(крім 

872 000,00 872 000,00 871 337,57 99,9 -662,43     

2281 Дослідження і розробки, окремі заходи розвитку по реалізації державних (регіональних) програм  200 000,00 200 000,00 30 000,00  

3110 Придбання обладнання і предметів довгострокового користування   220 000,00 220 000,00 216 060,00  

3122 Капітальне будівництво (придбання) інших об'єктів    400 000,00 400 000,00   

3132 Капітальний ремонт інших об'єктів     901 000,00 901 000,00 504 389,99  

3142 Реконструкція та реставрація інших об'єктів       100,00 

8800 Інші
субвенці

155 000,00 155 000,00 155 000,00 100,00  450 000,00 450 000,00 450 000,00 100,0 

2620 Поточні 
трансферти 

155 000,00 155 000,00 155 000,00 100,0      

3220 Капітальні трансферти органам державного управління інших рівнів   450 000,00 450 000,00 450 000,00 45,65 

9130 Ліквідація іншого забруднення навколишнього природного середовища 131 700,00 121 700,00 55 559,00  

2240 Оплата послуг (крім комунальних)     131 700,00 121 700,00 55 559,00 89,81 

10 Управлiнн
я о 

68 620 739,40 63 866 907,40 56 903 115,59 89,10 -6 963 791,81 9 423 779,29 8 853 779,29 7 951 656,98  

0170 Організаці
йн

613 000,00 579 450,00 523 625,13 90,37 -55 824,87    94,8 

2111 Заробітна плата 471 300,00 443 800,00 420 937,00 94,8 -22 863,00    86,6 

2120 Нарахування на 
опл 

103 700,00 97 650,00 84 532,48 86,6 -13 117,52    63,4 

2210 Предмети, 
матеріал 

12 000,00 12 000,00 7 602,00 63,4 -4 398,00     

2240 Оплата послуг 
(крім 

12 000,00 12 000,00 9 670,00 80,6 -2 330,00    80,6 

2250 Видатки на 
відрядж 

4 000,00 4 000,00 883,65 22,1 -3 116,35    22,1 

2273 Оплата 
електроенер 

4 000,00 4 000,00   -4 000,00     

1010 Дошкільна 
ос

12 193 715,00 11 654 431,00 10 459 851,19 89,75 -1 194 579,81 2 310 585,00 1 740 585,00 2 357 067,10 95,1 

2111 Заробітна плата 7 267 200,00 6 931 300,00 6 590 158,68 95,1 -341 141,32    95,9 

2120 Нарахування на 
опл 

1 598 784,00 1 523 400,00 1 460 545,49 95,9 -62 854,51    76,1 

2210 Предмети, 
матеріал 

689 939,00 689 939,00 524 743,61 76,1 -165 195,39    32,0 



2220 Медикаменти та 
пер 

12 000,00 12 000,00 3 839,84 32,0 -8 160,16    84,6 

2230 Продукти 
харчуванн 

850 000,00 812 500,00 686 997,51 84,6 -125 502,49 570 000,00  627 599,84 79,0 

2240 Оплата послуг 
(крім 

637 931,00 637 931,00 503 882,90 79,0 -134 048,10    28,9 

2250 Видатки на 
відрядж 

20 000,00 20 000,00 5 783,75 28,9 -14 216,25    70,5 

2272 Оплата 
водопостача 

50 000,00 44 000,00 31 033,30 70,5 -12 966,70    72,1 

2273 Оплата 
електроенер 

350 000,00 312 500,00 225 291,65 72,1 -87 208,35    68,7 

2274 Оплата 
природного 

346 000,00 299 000,00 205 473,46 68,7 -93 526,54    59,2 

2275 Оплата інших 
енерг 

367 440,00 367 440,00 217 680,00 59,2 -149 760,00    100,0 

2282 Окремі заходи 
по ре 

421,00 421,00 421,00 100,0     100,0 

2800 Інші поточні 
видатк 

4 000,00 4 000,00 4 000,00 100,0      

3110 Придбання обладнання і предметів довгострокового користування   29 700,00 29 700,00 29 609,20  

3132 Капітальний ремонт інших об'єктів     1 686 300,00 1 686 300,00 1 675 274,87  

3142 Реконструкція та реставрація інших об'єктів    24 585,00 24 585,00 24 583,19 81,78 

1020 Надання
зага

48 019 373,46 44 397 053,46 39 733 562,77 89,50 -4 663 490,69 6 736 314,29 6 736 314,29 5 509 009,88 93,8 

2111 Заробітна плата 33 392 670,00 30 882 670,00 28 956 375,60 93,8 -1 926 294,40    94,7 

2120 Нарахування на 
опл 

7 343 011,46 6 792 549,46 6 431 126,85 94,7 -361 422,61    66,4 

2210 Предмети, 
матеріал 

762 888,00 755 565,00 501 909,89 66,4 -253 655,11     

2220 Медикаменти та 
пер 

4 900,00 4 900,00   -4 900,00    84,2 

2230 Продукти 
харчуванн 

900 000,00 800 000,00 673 624,10 84,2 -126 375,90    57,5 

2240 Оплата послуг 
(крім 

1 663 892,00 1 663 892,00 956 048,81 57,5 -707 843,19    64,8 

2250 Видатки на 
відрядж 

85 000,00 85 000,00 55 056,98 64,8 -29 943,02    73,5 

2272 Оплата 
водопостача 

70 000,00 63 000,00 46 275,71 73,5 -16 724,29    63,1 

2273 Оплата 
електроенер 

1 311 865,00 1 214 330,00 766 713,33 63,1 -447 616,67    67,3 

2274 Оплата 
природного 

2 334 040,00 1 984 040,00 1 335 855,02 67,3 -648 184,98    5,7 

2275 Оплата інших 
енерг 

149 095,00 149 095,00 8 564,95 5,7 -140 530,05    100,0 

2282 Окремі заходи 
по ре 

421,00 421,00 421,00 100,0     100,0 

2800 Інші поточні 
видатк 

1 591,00 1 591,00 1 590,53 100,0 -0,47     

3110 Придбання обладнання і предметів довгострокового користування   398 456,00 398 456,00 235 781,00  

3122 Капітальне будівництво (придбання) інших об'єктів    440 000,00 440 000,00 423 078,99  
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3132 Капітальний ремонт інших об'єктів     5 875 386,29 5 875 386,29 4 827 678,79  

3142 Реконструкція та реставрація інших об'єктів    22 472,00 22 472,00 22 471,10  

1190 Централізо
ва

769 700,00 739 140,00 650 263,06 87,98 -88 876,94    89,4 

2111 Заробітна плата 544 800,00 517 800,00 462 720,63 89,4 -55 079,37    92,6 

2120 Нарахування на 
опл 

119 900,00 116 340,00 107 710,96 92,6 -8 629,04    72,3 

2210 Предмети, 
матеріал 

30 000,00 30 000,00 21 698,70 72,3 -8 301,30    92,9 

2240 Оплата послуг 
(крім 

43 000,00 43 000,00 39 930,00 92,9 -3 070,00    11,2 

2250 Видатки на 
відрядж 

2 000,00 2 000,00 224,31 11,2 -1 775,69    59,9 

2273 Оплата 
електроенер 

30 000,00 30 000,00 17 978,46 59,9 -12 021,54     

2120 Амбулатор
но

5 407 190,94 4 991 507,94 4 411 997,07 88,39 -579 510,87    96,8 

2111 Заробітна плата 3 377 772,00 3 077 272,00 2 977 379,35 96,8 -99 892,65    97,6 
2120 Нарахування на 

опл 
733 118,00 667 008,00 650 829,99 97,6 -16 178,01    40,7 

2210 Предмети, 
матеріал 

303 594,94 299 171,94 121 808,58 40,7 -177 363,36    88,1 

2220 Медикаменти та 
пер 

150 000,00 135 000,00 118 874,11 88,1 -16 125,89    66,2 

2240 Оплата послуг 
(крім 

644 106,00 634 106,00 419 667,01 66,2 -214 438,99    83,3 

2250 Видатки на 
відрядж 

50 000,00 50 000,00 41 661,08 83,3 -8 338,92    71,4 

2272 Оплата 
водопостача 

1 000,00 900,00 642,44 71,4 -257,56    62,6 

2273 Оплата 
електроенер 

38 200,00 33 700,00 21 101,26 62,6 -12 598,74    63,0 

2274 Оплата 
природного 

107 800,00 92 750,00 58 433,25 63,0 -34 316,75    100,0 

2800 Інші поточні 
видатк 

1 600,00 1 600,00 1 600,00 100,0      

2150 Первинна 
ме

294 260,00 274 293,00 162 891,57 59,39 -111 401,43 300 000,00 300 000,00  75,2 

2111 Заробітна плата 162 950,00 149 370,00 112 378,38 75,2 -36 991,62    86,7 
2120 Нарахування на 

опл 
35 849,00 32 862,00 28 505,01 86,7 -4 356,99     

2210 Предмети, 
матеріал 

19 961,00 19 961,00   -19 961,00    43,8 

2220 Медикаменти та 
пер 

10 000,00 9 000,00 3 945,41 43,8 -5 054,59    28,9 

2240 Оплата послуг 
(крім 

58 000,00 56 000,00 16 205,85 28,9 -39 794,15     
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2250 Видатки на 
відрядж 

3 000,00 3 000,00   -3 000,00    45,3 

2273 Оплата 
електроенер 

4 500,00 4 100,00 1 856,92 45,3 -2 243,08     

3132 Капітальний ремонт інших об'єктів     300 000,00 300 000,00   

2214 Забезпечен
ня

135 000,00 132 000,00 99 362,96 75,27 -32 637,04    75,3 

2730 Інші виплати 
населе 

135 000,00 132 000,00 99 362,96 75,3 -32 637,04     

2215 Централізо
ва

79 000,00 76 000,00 75 905,23 99,88 -94,77    99,9 

2730 Інші виплати 
населе 

79 000,00 76 000,00 75 905,23 99,9 -94,77     

2220 Інші 
заходив

500 000,00 442 300,00 255 078,97 57,67 -187 221,03    57,7 

2730 Інші виплати 
населе 

500 000,00 442 300,00 255 078,97 57,7 -187 221,03     

3160 Оздоровле
нн

200 000,00 200 000,00 196 581,00 98,29 -3 419,00    98,3 

2730 Інші виплати 
населе 

200 000,00 200 000,00 196 581,00 98,3 -3 419,00     

4090 Палаци i 
буд

331 000,00 302 232,00 255 781,64 84,63 -46 450,36   9 200,00 96,0 

2111 Заробітна плата 190 000,00 175 600,00 168 504,94 96,0 -7 095,06    97,4 

2120 Нарахування на 
опл 

42 000,00 38 732,00 37 721,67 97,4 -1 010,33     

2210 Предмети, 
матеріал 

5 000,00 5 000,00   -5 000,00    82,3 

2240 Оплата послуг 
(крім 

16 000,00 16 000,00 13 162,70 82,3 -2 837,30    13,1 

2273 Оплата 
електроенер 

15 000,00 13 900,00 1 816,28 13,1 -12 083,72    65,2 

2274 Оплата 
природного 

63 000,00 53 000,00 34 576,05 65,2 -18 423,95     

3110 Придбання обладнання і предметів довгострокового користування     9 200,00 99,35 

5062 Підтримка 
сп

78 500,00 78 500,00 78 215,00 99,64 -285,00 76 880,00 76 880,00 76 380,00 99,6 

2210 Предмети, 
матеріал 

78 500,00 78 500,00 78 215,00 99,6 -285,00     

3110 Придбання обладнання і предметів довгострокового користування   76 880,00 76 880,00 76 380,00 79,94 

Всього видатків: 164 101 806,40 155 457 763,40 139 976 991,49 90,04 -15 480 771,91 73 371 382,29 70 899 682,29 58 655 108,89  

Надання кредитів:         100,0 

  30 000,00 30 000,00 30 000,00 100,0  13 510,00 13 510,00 13 510,00 100,00 
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075020000
00 

бюджет отг м. Тячів         

  30 000,00 30 000,00 30 000,00 100,00  13 510,00 13 510,00 13 510,00 100,00 

01 Тячiвська мiська рада         

  30 000,00 30 000,00 30 000,00 100,00  13 510,00 13 510,00 13 510,00 100,0 

8106 Надання державного пільгового кредитуіндивідуальним сільським
забудовникам 

    

  30 000,00 30 000,00 30 000,00 100,0  13 510,00 13 510,00 13 510,00 100,00 
4113 Надання інших внутрішніх кредитів         

  30 000,00 30 000,00 30 000,00 100,00  13 510,00 13 510,00 13 510,00 79,95 

Всього надання кредитів:         
  164 131 806,40 155 487 763,40 140 006 991,49 90,04 -15 480 771,91 73 384 892,29 70 913 192,29 58 668 618,89 79,95 

Всього витрат:          

  164 131 806,40 155 487 763,40 140 006 991,49 90,04 -15 480 771,91 73 384 892,29 70 913 192,29 58 668 618,89  

Всьог
о : 

          

           

Зведений бюджет районних бюджетів         
           

Зведений бюджет міст районного 
значення 

        

           
Зведений бюджет селищ          

Зведений бюджет сел          
           

Зведений бюджет міст у містах         
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